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Question Type-01: 51 AICE S, TFaT @

B SrRiTe REaRl M (Scheele) g7 (A SEbiET affie, AeH (F TEe offie qwr e 57 @

faifE e e 79 2 | AMefT (Rouelle) 1773 AT TTas @ (A0F FSRAT e @ FRACA =4t wiRae!
T |

yae o R RratemT eroadr U, «ftew, I9d @ Saegd SRy IFe qaee oftre o=
S e4iS fom iftre o e | wit- (3) A w smd (}) Sfews e (o) et =g |
>9b-8 oI FAA Rear wprentnn (Lavoisier) et aw@w @, Bfews smitd <4, T@ITS 8 WHEH GR
aiffier e @ f&7G Gter grone AIGITT @ FATE TIAS THFART, ATHE SPfS Qe AT |
o APTR 5w ¢ etttz B i st et e R T AT | 9 ToIm JTHFEmieE ArifE
TOIM AT #ifFow | |
Sorlbr T @ORF BT (SN i) SHiaT AR Bee I0a 28T oge Ftaw | afb Adrwei
g ey ter @t | NHy,CNO —— NH,—CO-NH,

~ )

2wt (Urea)
o ITHACPCE &ArifEx ToItme afssret Ie = |

o AT SET AT e AS @I &y 9T FACFT A© | |

-WWWW@I .'J

Sor8¢ T el @3p. @R Gifere S C, HaOﬁWTﬂ]ﬁ%mﬂﬁ@WWa |
WWW&WWWWWWWIQEWWFWCGUWW7ZUI

wﬁﬁaw ToICEd Wo; ALFS: Ceq (iﬂﬁl“EI'*S C32,C5{],C?u‘~5ﬁmﬁ) WHf{E &3 720 5 F@: sp” ;
TH: sp JENS T 5 |

SudY I FealRt 2 STHEG IHET 2R TS A |

59 QT SR TR AR |

AfsZrem fferm SdimeTe o (P 3579 dieia ey e
TS o (Bt I T feterm o [Rss e 3e mf_ta‘rm'q@wa‘fﬁf AT AT |
- cafCImaTar Y2 AT 8 TR |

NG AT PIEAHA T |

Fofas sTieE famifae o S e" I |

faraet fére S71emTRs (CaCOs) 1% i Affw “mid (Its e st =7 |

Wmﬁ@eﬁaﬂwm@wwaﬁwm|wwﬁnmﬁmw%m
e fSsT TG |

d-1fBF @ [-eiFbE e YITreAT STER Sed Ty +2.24° @ —2.24° i w&rw |
14 A=t eAE: 0.077 nm (Inm=10" m)

T iR Sreahe R C(6) — 1s° 2s” 2p” refere: C(6) — 15225 2px 2Dy 2p,’

ST TS T (ST O |
e seae: CsH;sN.

[
f
) Qe w7 SIAsE
i ""Ia"?-a.::l'::l';'. ..' -. W . - ry B s TE



01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

TSN G AR

TREFS CnHanvp R TR SR o1 —OH. 990, 0= 1,2,3,4.5..cmonrnn
TRF, TH 07, G 8 T wighe:

TRETT | SR F© SRADE | 5 (S) | 79T 7 (nm) | T @I oS HFhe

sp” 4 (sp) 25% C-C: 0.154 109.5° SOEARNY

sp” 3% (sp) 33.3% | C=C:0.134 120° | viesy e

Sp 2% (sp) 50% | C=C:0.120 180° e AR
Related Questions:
SRR A - [Ans: d] [CU?20-21]
(3) CnHEn (b) Cnlen+1 (c) I(‘-.:1'11'11211—1 (d) CnH2n+2
Y AR AL et wiise fieex @i Al Sesiy T [DU’19-20]
(a) Ethanal (b) Ethane (c) Ethyne (d) Ethene
TrE: (¢); CaCy, + 2H,0 - CH = CH + Ca(OH),
e e deis C~#7mers sp? TkFa9 N0B? [Ans: d][JU*19-20]
(a) CH; — CH, (b)CH; —C=CH (c) CH3CH,CH,OH (d) CH, = CH,
Tt poates vo7 - [Ans: a][JU’19-20]
(a) 112K | (b) 185K (¢) 231K (d)273 K
CH3 — CH = CH, IR@FRR AW 7 (w3 =i @ &GSy o 5 [ w@me 2afersem o 3wy
(a) sp®, sp (b) sp?, sp? (c) sp?, sp? (d) sp, sp [RU’19-20]
YE: (b); c1?3 — CH = CH,

sp3 sp?
@R 9o TSRS ALF0? [Ans: d][RU’19-20]
(a) C,H, (b) C3Hg (c) C3Hg (d) C4Hg
fza cmiftre =6 Bt ¢ 2412 957 fwrm? [Ans: d][RU’19-20]
H H o

| 1 |
H——-N=C—(‘Z~—C—-CEC—H

' H
(2) 8 BT e 7 % (b)8fFrre3 o (c)l1Frmie3 =% (d)11Frmre 4«3
QT T G FEQAT FE AT STS- [RU’19-20]

(a) 2-R3GH AR @fTe (b) 2-Rraize c@istie-2 (c) Resm-2,3-sidee (d) Resma-2
OH

OH

o
T: (¢); H3C — €+ — C* — CH;
H H




11.

12,

13,

14,

15.

16.

17.

18.

19.

° |

R |

Wi

8 |

R ¢ AT R w32 [Ans: a][JU’18-19]
() WHTE T w1 4w (b) Riferwe @ wha (o) SRR fRuwar (d) e Sue

s afs R sfdszs s [Ans: c][CU’18-19]
(a) T (b) e = (c) e (d) TEfAe

(O QAT NS TS AGR D [RU’17-18]
() IR =S (b) TR #wfS (c) TIFT *M&fS (d) oo wfe

FAYIE: (2); CPIRA A1 059 Gt B=1fFe N, S, X G +1E <91 21

D to st Ty [CU*17-18]
(a) CS, (b) HCHO (c) CaC, (d) HCO,H

C

FAHYE: (a); CaC, o9 @it | @it R 97 Ties | T 97 TofT Twee |||}Ca | T4 fage @ fag=
C

ST T RIGT =ihewt 3789 77 | CS,, weed at

T AIIOTS e SEF A TR IR STR? - [DU'16-17]
(a) Cyclohexane (b) Benzene (c) Toluene (d) n-butane

TAM: (c); {O)- CH3, 6 6 FIER o171 sp? Fefirs, Wt sp?

@ A YR 77 [Ans: b][JU'16-17]
(a) (RI& (b) fffEs (c) FIRCHITRCH (d) =3IA

ARFICTHIAA (cyclohexanone)- § T o (F7141) IF7 ACAR? [Ans: d][JnU’15-16]
(a) 10 (b) 5 (c) 7 d) 17
FIRGPIRCTA TYE FIEPTLR (T GRS HAT G057 [Ans: b][RU’14-15]
(a) sp? (b) sp® (c) sp (d) sp*d

@\ AP affemtes ¢ wmEiete Tew o e T 3m? [Ans: ¢][DU’14-15]
(a) Benzene (b) Cyclohexane (c) Toluene (d) Chlorobenzene '
el &2 | [Ans: b][JU’10-11,CU'14-15]
(a) G Y “Areet e (b) FIEHT G0 FATEN (c) THTAEE o wafae  (d) @ a3 cs
4T “RAFET TS AR *mrd =l [Ans: c][JU’11-12,13-14]
(2) Frewion (b) fFTafos (c) gefeat (d) o3

Question Type-02: STt Ee 8 Seifar &, & @it [fieam &

e faferat: toe Rfsraiee st St 39T g -

efegrom Rfemm: @ Y3y I T @F @ e SRS T A 3 T whr &St Qe afegem
e 9t 1| @ W- CH3CIHKOH —— CH30H+KCl —OH & i3S o afSgioT |
FeEre 3t q@ R 3o R gt smieda SamiE Twant € | T aob iR 9 ots e B 35 e

o0 | o RfeFar g Tory = fo-fa 93 (ore @ IR A 79 )
- CH2 —_ CHZ + Brz — CH2 - CHZ

I |
Br Br

wetstee R @ REFT @ AT s A 5 31 5Rfi omwr worifEe 2w wereeee e =1 |
@~ CH3-CH,-OH —:3%C_; CH;-CHO+H,

TR 9t AT R « R @ A0 ST S99y I TEARSTE! JARTUS T | @99-
AlC]
(i) NH,CNO — NH,-CO-NH, (ii) CH3-CH,-CH;-CH3 —3 CH;- CIH—CH;;




Y| QTS G0 FYITS RS widt S 9 G |

R 9T 930 2 TS JE (Functional group) 2, @TH- SERE —OH To79 93 SifieTs —NH,
TEF 951 |

O | SR SR T S A A @ @ B e S srrate oy —CH, Yo ST 2w |

81 IR AN QAPITR IR T Yoo A AT IFZ T AT 4f o7l T | SR S sy e A
TR (OT® ¢ RTIT T oA, HoIT A2 T i ¢l RISt = |

€|  OEE G AET ARG ARG ol 1 - oy R{oiw ov o safeq sy fte =)

[ o - N, "-'-I_Iﬂ!"-"b- il .|-|-_|---l

e -..] l'l'"'"""'r-' T— -l-[-—-—'h.'--n-,-l- T e 2 =y il g

— o - .
T e s :
i ; l lr s ey I o He v -5 B A oy ol [ETE - M-y . L ; . 1
‘?‘L[ ‘JI[‘;!EJPLL r ' -=.‘.'~.'-.‘-'i 'rr--.‘-‘.'-::_}-.'_-..'-=;,'”‘"- s b " b i |I.II T ol s 4’| T *:,-!‘-‘-'t'-u"','; ..41 "I(- "‘-"T P e
dl il B T T i oa e e S e L = RS e S AL e Lo VI L;‘ .
- F b - . L - ¥ 5 g r

01.

02,

o S— A —x SR e
ST ZE QRGIH —OH
2 (1°) 1° W T —CH,0
csiE (2°) 2° ST T - —~CHOH
BrRfER (3°) 3" SR T .
|
ARG WIETGRIZT Fe —CHO
feor o T —CO-
IRIACTT GG IR T —COOH
WHETPIRET SR IR Jo e —NH,
afSTe SIZe SifTeT Jere —CO NH;
G351 LEOEREE —COOR
G THRIREIRE SRIRGIRE T —CO-0-CO-
SRR (AR (F1351T) AWFIZG A FALRIREIAS —CN
IR st RQ@! [T -NO;
QI 2TAIET e —SH
Rri3fem Rl T —CeHe
Ao | TTPAIRET YT CioHr—
(ISR SCEIEURGE CsHsCH,—
CREG] NCLEg) e CsHs;CH=
S | (TS CsHsC=
ATl T GBTe TR abe T -SO; H

Related Questions:
WIEARIRA RS E2 Sobnad [, Wiﬁﬁf KOH/NaOH &% T(®! - [Ans: a][DU’20-21]

(a) TN (b) Tl (c) TET (d) fefFem=

2°-SIEPIRLad FIeal 6T (FHI07 [Ans: b][JU’19-20]
l

(a) —CO — OH (b) > CH — OH (c)> C—OH (d) —CH,OH

IR TS Ffdr Tod ST O TR 7 [Ans: c][JU*19-20]

(a) (300 — 400)cm™ (b) < 1000 cm™?

(c) (1000 — 4000)cm ™ (d) < 4000cm™?




04, GFF IFLE APl W@ @ 4qea [iceat wi6? [Ans: a][JU’19-20]

() o (b) TR (c) e (d) BT

05. I ITALS LAl o q (50 S ffeman wo? | [Ans: a][JU’19-20]
(2) 9FF AT (b) fa-am= (c) Tz (d)asb T=aR

06. ML ROIEFIEREFT @i [SUST*19-20]
(a) Feam (b) AT (c) Suiffer (d) =rerifE= (€) TEIEAEH
TR (2); ([ <R ST I A S I I 0 ©f RBIAFE S o | || || (Rrgar)

O

07. TFIEE 93 F1d<a e 2o=- [Ans: a][CU*17-18]
(a) —OH (b) —CHO (c) —CO — (d) - COOH

08. fAoos ot s e wifersrot Ao @f+? [Ans: c][JnU'16-17]

I |

(a) -S—H (b)f::=O (c)-C=N (d) —C —

Related Questions: -
01. CH;— CH, — C(CH3); — C = C — CH3 @19if6d [UPAC NI (SIN{G? [Ans: c] [RU’20-21]
(a) 1,3-CI2NAZA (4IZA (b) 1,3-3-QIRMAANZE CAfBH
(c) 4,4-CIRfAReT-2 -2 (d) 4-2RF-2-RIV
02. H,C = C(CH;) — CH,OH dfbd IUPAC =/1%- [CU*20-21]
(a) 2-FRe-2-cAfPH-1-5 (b) SR QPR
(c) T3 fSaiga calroie (d) 2-FAZF-1-c2if*H-3-57
IAHI: (a); Hi‘ = tT: — IIJHEDH . 2-farize-2-c2iiform-1 -
CH,
03. CHs; — CH(C,Hs) — CH, — CHBr — CHCI — CH3 @miits ITUPAC =% ZC=1- [DU’19-20]
(a) 2-@IEt-3 - EICT- 5 -2 SFRLF (b) 2-GFITA1-3-QT-5 - AR AT
(c) 3-QITH-2-GPITAL-5- LRI (d) 3-QT-2-GIR-5-ARFCZ AT
Ty: (d); CH; — °CH — *CH, — 3CH — %CH — CH; (3-QTn-2-GIEi-5-fegezeis)
ﬁcle Blr (l:l
o
7CH3
04. 2-f3e-2 REHHE IS TOH FF-FIET IF AT? [RU’19-20]
(2) 2 (b) 3 (c) 4 (d)5

CH,
l
FAYE: (¢); CHz — CH; — (I: — CH3 (2-firiigs-2 f{esier) «it C — C 3% 4 5

OH '
05. SEIZE SHEPIRES HLFO (FHL? [Ans: ¢][RU’19-20]

(2) CH; — CH, — CH, — OH (b) CH; — CH — CH4

(¢) CH, = CH — CH,0H (d) CH; — CH = CH — OH




06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13,

F st WA [ (sl g
|j_. -; ,\. il‘_l- h."-..- y | 1_,‘ -.-L-,:.._._. b .".I'-_II h.;.:' I_-I_ L
“f-gli:h'?:éﬁ [:'I f ) 1 zl':‘.-l ; -:J.‘L, AN
SRR ) N PO e R
Gmy E N B YL P
PORNLAERT (VS L —— 1 (' 5 s o

| R RTGHRE-4-RRET-3-CTBIAR T AT TS D7 [Ans: b][KU?19-20]

(a) CHz — CH; — CO — CH(CH3) — CH; — OH (b) CH3 — CH(CH3) — CO — CH, — CH,OH
(c) CH3 — C(CH3), — CO — CH,CH, (d) (CH3), — CHCH, — CO — H,0H
IUPAC #1&f$ts CH; — CH(CI) — CH, — CH(OH)CH, — CHO 97 3% Ataaet zrem- [SUST?19-20]
(a) 2-hydroxi-4-chlorohexanal (b) 5-choloro-3-hydroxyhexanal
(c) 2-chloro-4-hydroxyhexanal (d) 2-chloro-5-aldehydo-hexanol-4
(e) S-aldehyde-2-chlorohexane-4-ol
lfl EiH
FAA: (b); CH; — CH — CH, — CH — CH, — CHO
6 5 4 3 2 1
IUPAC #&fsts CH; — CH(CH;)CH, — C(CH3)OH — CH.,, — CH, @3 7% 30 [DU’17-18]
(a) 2, 4-Dimethylhexanol-4 (b) 3, 5-Dimethylhexanol-3
(c) 1-Ethyl-1, 3-Dimethylhexanol-1 (d) 1, 3-Dimethyl-1-ethylbutanlol-1
CH; CH3
5
TE: (b); °CH5 — (|:H — *CH, - 3(:: — %CH, — CH,
OH .
(AR AT O TIIS FIAG? [Ans: a][RU’17-18]
(a) CH;COOC;H, (b) C3HgCOOH; (c) C;H;COOC3;H, (d) CH3COOC,H:
(CH3)3C-CH=CH, 99 JTUPAC FI%- [Ans: ¢][JU'16-17]
(a) 3,3,3-BIRfNAZA- 1~ (b)-1,1,1-51Rf1Z=-2-c2itfom |
(c) 3,3-TIRfZe &T6-1-39 (d) 2,2-13 3 [4T5-1-39
[UPAC *[&fere (CH;);CCl @i 57 [Ans: ¢][CU'16-17]
(2) 2.2 GIRfARE-2 IR (b) BrafIaT fRTC613e FrHize
(c) 2-CITAI-2-FRIAZE cAneH (d) 3-GFIAIREET
(e) 2,2,2-RIRARE-2-FIRIRT
Cl
SHYA: (c) Mo TCFe: CH; — (:: — CH,
CH,
CH,
@’ s Aifea IUPAC T - [DU’15-16]
CH;CH,CH,CHs-
(a) 1,2 — methyl — 4 — butyl benzene (b) methyl butyl benzene
(¢) 1,2,4 — dimethyl butyl benzene (d) 1 — butyl — 3,4 — dimethyl benzene

CH;
s >N ;CHs
T (d); (1) 1 ~{qCb12e—3,4 —CI 2 AABAEA G

CH,CH,CH,;CHs-
e @ S e it w2 [Ans: b,c,d][JU’14-15]
'H H y H H
| | -
(mn-?—c—ﬁ (B)H—=C—C —H (mH—E=E=H (@H—$=E—H—H
H

H H H H




14.

15.

16.

17.

18.

CH; — CH = C = CH, @ i 17 [Ans: b][JnU14-15]

() Butane (b) 1, 2-Butadiene (c) Butene (d) Dibutene

IUPAC SFIIGE CF,CHBr Cl GReet 5% 71w oS 2a?  TICU14-15]
(a) 3,3, >-BIRTFITH-R -G GRS (b) 3,3, 5-GIRTHICAI-R-CPICAN --GICTZCRT -

(C) R-GEITT--GFITA-D, Y, SRIRCFIHR (d) 2-GPITAL-2-GIT -5, 3, >-BIRHIRRBT

|
FNYI: (c); F — Cf — C* — H2- @Il -2-GRIeat- 1,1, 1 BIRGHIIRIAA

IUPAC #&fste (CH,), —C—CH, —CH—(CH,), Gifba 7 f&?
(a) 2, 2, 4-Trimethylpentane
(c) Isopentane

[DU’08-09,13-14]
(b) 2, 4, 4-Trimethylpentane

(d) Neooctane

CI:I3 SCH - .
ATYIS: (a); ICH] 5 1(3 _ CBH: _"CH{ > 2,2,4—trimethylpentane

CIl-I CH,

3
(CH,),C ctifoss TUPAC =1w- [CU’13-14]
(a) Tetramethylcarbon (b) n-pentane (c) iso-pentane (d) 2, 2-dimethylpopane
CH, S | ‘

I (d); (12H3—:I:3—?(‘3H3 2, 2—dimethyl propane
CH,

TUPAC *&fets CH, = CHCH(CH, )CH,CH, &3 -

(2) 3-methyl-1-pentene (b) 3-methyl-4-pentene
(c) 3-ethyl-1-butene (d) 3-ethyl-3-butene

FAAYIE: (a); éHz = H— ?H _éH2 "‘éHg ; 3-methyl —1—pentene.
CH,

[JnU’13-14)

Written

01. stefEa si1efFe wuae e

[InU’18-19]
(¥) 3 = hydroxy — 2 — methyl butanol,
(9) Cis — 1,2 — dymithael cyclopropane.

(¥) Pent—3 —en—1—yne
(%) Cyclohexanone

CHz OQH
'I |

sy: (¥) CH = C — CH = CH — CH; (%) CH; — CH — CH — CH,

o H _H




Question Type-04: (&3 Gt =
TS AR LTS a9, g s s fog | wmist 13 o497 |
- (F) AT et (V) Eofe e |

(F) stief® sret i el T2-

(1) P/ o2 st w1 Rt RfSyor set @ et R =5 ) @,
CH3-CH,~CH,—CH; CH;—CH-CHj
et CH; (2-fieet cetrze)

(i) SR T FAST: PR Fere g TR R 7 | @ C,HgO SRR s RFE e 2 :
CH;CH,0H (%) CH;~0-CHj; (©iafiage 399)

(iii) SR TAYS!: IR T FHa RfSgor srwet e = 7
CH3=CH—CH2—CH3 ﬁEﬁT‘T—l CH3—CH=CH—CH3 ﬁ%ﬁ?—z

(iv) Ceommife: Uit it Reiy @ sifomie Fieat 1= wger )  ft TogeenT 9 |
0 O
1 ll
CHE"C“CHB # CHE_‘C_CHZ
CHMIH CHPI—2 —%F
(v) CBIifaenT: SF Teced Soaeied ST A9 o [uieTE SE B 25 | @9T-
CH;-CH,—CO—-CH,»—CH3; CH3;-CO-CH,—CH>—CHj3
CITA-3 CABITAT-2

(}) cofre et fawmifas Rerer I FRRFiEs fog Reue ST afv 9 |
(i) Soiffes st 4t -G sTgst |

R Tl (i) FIEF-FHEW a7 U9
(i) v et S Toaae &ﬁﬂﬁﬁmﬁwwﬁl

=& g (i) (ab)C=C(ab) @1, azb @sq- CH;-CH=CH-CH;
(ii) (ab)C=C(bd) 9%, a#b, b#d @-CH;—CH=CH-CI
(iii) (ab) C=C(de) 93, a#b, d#e @-CH3-HC=C(Cl)-Br

EifRfeE et
a a b
‘c=c ‘c c{
b/ b b/ 4
S1S-7T9TY trans-ST91Y
HOOC\ | - /COOH Hy ¢ /COOH
u/ \H nooc/ \H

sis-1,2 e wizufie @fe trans-1,2-[8HH ©R wfte afie




ST A T RS *

S, TR SYTS TSI G 211 1 FIZIA I ARFTS T |
3, FIRA IR ACATE Q0T Y FA o7 208 207 |
0, 99 8 O Wi S *igevitag Sog Teifes =

ST R TS
(l.'ZDDH HOD(I'.'
H—%—DH HD-F—H
CH; H3C
d-=nehE uie | e afe
g =i wAfery mid
WIS AT e ©Iw/< AT e s
IS Tl A 52.7"
BRI | TG -92.4°
LIS T eIy +66.5"
Me Wi (D/L) () ©F 4 () I A (F) +2.24° (¥) —2.24"

¢ d-=TIF0F AFTCIE T (ATF ANSTT T R [-F5FF A6 5F Wiy (QATF “Meqr T |

¢ 25°C o d ¢ | iebe afites weifies weey (+2.24° 1-2.24%) G |

¢ IWGISHRAN & @t 7tg: CCly, CCloF,, Ag — C = C — Ag, Cu—C=C—Cu, C¢Clg T |

¢ QR flEd: 32Te @ T AfEme! At A | FEE, d=+ 2.24°, [ =-2.24° (I |
Fear s afite (dl) = +2.24°-2.24°=0

¢ @R Rt SHAMINRACS A7 (AT 74T T 9 |

TSI ¢ CRITsReNT: ubreTare wWitewa 9 wpifoaes 35 o | d-rehe e 8 [ aets e

TSAT T NS WITAIR S U T 8 AT (+2.24°) 8 (—2.24°) @I GRS 0 | @ GorE AT=>IEa
GHRPNGTTE T |

ST SRITHRNSTR @ 96 S wafews (F2arr) w4 A 4 5 S sfery s @ =0
fog, srebfhen (36) wo1 RS Wit weae av fire Ry Tram wdiR TonR (+) W[ TR (-) WRET
(E | T 0 SRR T St G @i e =3

CH3 _ CHg
| l
H-C-—0OH

H-C-Cl




T, DI iEe abie a3t T | it wieErR R o

fDDH
OH-C-H

| EERIELRUIE N (e eiein)

OH—Q—H
COOH

ST FTHY: DT AT 4 97 T 0T AT 01|

= "
(1 (e iy
» KT
T R L
l} Y Il. . ¥ e L
; It
: Sl e
f (s
! .
! .- al
L

¢ CTCTITRM: IR SE WIS Aid (A 53 a1 T 1 |

FIRT et NS I R
4 CsHyg 2
S CsHi; 3
6 CsHis 5
7 C-Hyg 9
8 CsHys 18
9 CoH>p 35
10 CioH2, 75
11 CiiHzg 159
12 Ci2Hag 355
A Tt |
(i) E=iew T o= afsgoT s goa 3 5
(i) CafiTerTe T R R e s et 3
(iii) oI <eTeer o el fomy =07 10
(iv) o eifogroices 7% @ =T 7Y 6
[R5, 6 31 10 & st Itew w19 =g eyt 3 f5)
STTRIRET QITRCGH At
CiHoX=4 15 CiHol =41 C4HoOH =45
CsHgX,=10T CsHoF2= 10 CsHg(OH),= 1015
O 1% & QRWGIFEER TSt
ATFS - NS et
C;H¢O R, SRR R 2
C;HgO TSI, SO 2
C4H:O Wiﬁw, [EI4G] 3
CsH,00 W, fetor 7
C.H4O, G) 1 (e BT Al TLIEGRITRD 7




Related Questions:

01. (ML NS AfFT @7

(a) (CH3),CHC
(C) CHgCHzCH2C1

[GST?20-21]

v(b) CH3CH(CI)CH,CH;
(d) CICH,CH,CH,Cl

© STY: (b); CH CH(CI)CH,, CH,— 13315 14 SIiTZ |

02. Toa Pl wiffsT e e wca?

[Ans: a] [JU’18-19,RU*20-21]

(a) CICH = CHCI (b) CH, = CHCl (c) CH, = CH, (d) Cl,C = CH,

03. CgH;, TRT LTS wiH Touf 77 AT T T 7 [RU20-21]
()11 (b)2 )3 d) 4% |
SAIN: (c); (1) ¢oIToH (2) 2-Fi3a Ry (3) 2,2-wi3fize ceite

04. T=a &= asift smfifss e v s? | [DU’19-20]

(a) (CH3)3N

n/
05. g @ Ao S Aferg?

(b) CH;CH = {:H2
CH CH CH
mre: (d);  )C=Cl " or, )C= c\

(c) (CH3),NH

(d) CH;CH = CHCH,

sis-trans isomerism (FrT-Gr= FeT)

[Ans: a][JU’19-20]

06. IV HEF FANGFH SEARIEEA?
(a) CH; — CH(OH) — CH;
(c) CH; — C(OH),CH,CH5
(e) HOCH, — CH(OH) — CH,0H -
TAE: (d); 2 TR IET 9T TR T &7 |
07. C;HgO-as Faib 1y 79<?
(a) 2o (b) 4o

T (d); N /K /\0/
08. YT (I BRI FIET 27T HLTSHT?
(a) 6,5,4,3 (b) 3,4,5,1
09. F=a @i AN witsie TSt gmdF T?
(a) CH;CH,COOH
(c) COOH — CH, — COOH
10. TUMmIHET 4w 3T &I At

(a) CATIICI= (b) caifsi
11, 3INSd TOSTE CGoi8 AT 752
(a) 13 (b) 14

12. =71 & @i optical isomerism 7?2

(a) CH,(NH,)COOH

FAYE: (b); CH, — CH(NHZ)CODH

[SUST?19-20]

(b) HO — CH, — CH, — CH, — OH
(d) CH; — CH(OH) — CH, — CH,4

| [JU’18-19}
(c) 5 d) 3%

[Ans: ¢][RU’18-19]
d) 1,234
| [Ans: b][CU’18-19]

(c) 2,3,4,5

(b) CH3 — CH(OH)COOH

(d) C,H5COC,Hs
[Ans: a][KU’18-19]
(c) cHrelrtsE (d) AT «fse
[Ans: d][KU’18-19]
(c) 15 (d) 16
[DU’17-18]

(b) CH;CH(NH,)COOH (c) (CH3),C = CHCl (d) CH5CH,COOH



13.

14,

15.

16.

17.

18.

19.

20.

@A EHffesT ANteT T Fa? [JU’17-18)

(a) PhCH = CH, (b) PhCH = CHCI (c) PhCH; — CH,Ph (d) Cl,CH — CHBr,
Ph Cl Ph H

T (b); :,{c=c£ ‘E,lc=c£l ~ [Ph = Rz 3]

C18 191 Trans 19 |
(PR QT TR 5 4 T 2 wofb 7y w197 . [InU’17-18]
(2) 4 & (b) 8 ()32 %% (d) 16
TYE: (d); 2" = 2% = 16 %
e @ Amifbs (reT-Tay witg? [RU*17-18]
(a) CH3 — CH, — CH, — CH,4 (b) CH; — CH(OH) — CHCl — CH,,
(c) CH3CH(OH) — CH(OH) ~ CH, (d) CH; — CH, — CH(OH) — CH,
FI: (c); 2 6 vt SR AR o @)
CsHg "Gt Foufe sty 7832 [Ans: ¢][RU’17-18]
(@) 5 | (b) 4 (c)3 (d) 2
T @ A sl et evpfa w2 [Ans: b][JnU’15-16, KU’17-18]
(a) 1-Efw (b) 2-fR&f5w (c) TR (d) efeifem
T& P FIIRE YIS TS FH46 GRS TSN o] ITR? [DU'16-17]
(a)3 (b) 4 | (©)5 (d) 6

OH 0OH OH OH
o

STANE: (b); CHO — € — C-C-¢C — CH,0H , 4 5 cie=eifs Syreraai &t |
H

H H H
(IR0 SIS FAfFT S0 (q=i? [JU'16-17]
(2) CH3CH(NH)-COOH  (b) (CH3)3-COOH  (c) CH3-CH = CH-CH;  (d) NH,CH,CH,NH,
NH, |
|
AAYH: (2); H;C — C — COOH
H

CICHILANATAT (C3HgCly) 97 M0 NI Tl SHire? [RU'16-17]
(a) 4 (b) 6 (c)8 (d) 10
FAY: (a); (i) CHz CHCICH,CI _ Gl
1, 2GSRI (i) CHz — € — CH,
Cl
2,2-CIR ST

r_ltl (iv) CICH,CH,CH,CI

(iii) _ :
CH CH,CH, 1,3-GIRTFLaeite™
¢
1,1-CI3CSHITAIAToN

CH3CH = CHCH, ci+ifo 336 c5fie w1 waez? [Ans: a][DU’14-15]

(a) 2 (b) 3 (c) 4 (d) None




T ST AN
SIG ‘& SRS En s '
F* SN A
SARNSA RS
o L G S ji
- = 'y g I

22. (0! TSI (meta directing) &7 (FINIG?

(@) —OH (b) —CN —NHR

(c)

A-B
ST (h);© [A € B @3 T (@ (I FRAF I5 LS Al
e Yeitegst A<B T AB 51 v | A<B =@ Sedi-siia faniia |

23. CgH;, 99 (WG isomer &F 22 67
(a) 1 (b) 2 (c) 3

H
l
—H (ii)H - (IJ
H

I—E"]—E
:—n—:

|
—C—
I
H

:—L""] — =

A (c); (i) H — (:l

o W aif wnfafes wzenTE avfq a9 ?
(a) CH,Cl, (b) CH,Cl — CH,Cl
25, W @FD St Jieg Ae?

(a) CHCH = CHCH, (b) C,HsCH(OH)CH; (c) CsHy O
CzHs
|
FAHI: (b); OH — Ii: —H

CH;

26. C,H,,0 99 &7 (% T 3T R0EF 71 “eqr I

(a) 3 (b) 5 (c) 4
styt: (a); CH, —CH, —CH, —O—CH,

CH,-CH,-O—-CH, ~CH,

24.
(c) CHBr = CHCI

CH,,
CH-0~CH,
CH,

27. w53 @tetEm (Compounds) Tty (FFbre F231e &7 (Chiral center) S22
(b) CH,-CH, —COOH

(d) CH, -CO-CH,

(a) CH, -C(CH,), —OH
(c) CH, —CHCl -CHO
FAIYI: (C); CFQIN AT AN FIE 51 o< fog |

TG RetEe: 35+ f[Totem 73 o | 92—

(d) CH,Cl -

Question Type-05: Fr@eee, HefeewiRa, Syl ,Sy2 [femt, tas @or e

[Ans: b] !JIIU’ 14-15]

(d) —NR,

[InU’14-15]

[Ans: ¢][KU’14-15,RU’14-15]
CH,Br

[Ans: b][CU’14-15]
(d) CH;CH,COOH

[DU’13-14)
(d) 6

[JnU’13-14]

(%) T3 RSME: I Srel T RIS e @WWWWWWWIWWW@L

ST By T |

Fritene: Rtae S T@fe @ @ ewfers 1o et 3t G-t 9 )

AT (1) 9t wore Fag @ Sy |
(iii) Ay @: -CR;> -CR,H> -—CRH,>

—CHj3

(i) 93 TREE e 77 |




01.

02.

03.

04.

05.

(}) R Retem: 75w Stei sy Ry ¢ G TR T 90 e ARG G TS 5o Wit g werw
AR, CIAIRTS G € A A |

o [N fRSTaeR w0 S SR A s 5 2=

6 wrcfrﬁmmmm+CR3:-+CHRz>+CHZR:;+CH3

¢ T SRR BT &% "CHy>: CH,R>"CH R2>"CR;

¢ IEIGEITIRE: 2ETRET WA {7 |

¢ WIS WETRT: R, R-CH,", H,0F, Br', H", NO," Swrifr |
¢ &MY e @Eize: SO;, >CO, AlCl3, BF3, FeCl; qwjifn |

¢ [NoiFewe: el (+) W Rers |

¢ g Fefeewzs: CN, CIN, T, OH, Br 3w |

¢ o= FefFewRa: NH;, H,0, R—-OH, R-Mg-X, NaHSOs, HCN
TF TNRF A AFSFAT e 91 Syl e

Sn1 e SR afSgrei Ritrus o sprese s s ©oig sy 90 |
st @y 5 3 RX>2RX>19RX

oo sy efSgref &eer At Sn2 e 3 sifermor wms (1°RX>2°RX>3°RX)

Related Questions:

feoa o eeiRE R Sy 2 RfFnw ovm e iy 2@ ?
(a) CH;CH,CH,Br

[GST’20-21]

(b) CH;CH(CH3)Br
(c) CH5C(CH5),Br (d) CH3CH,CH (CH,)Br
AAHYE: (a); 1° RX F<14 wiery)
FKif< o SR @Hb?

[SUST?19-20,GST’20-21}

&b @ S5 35,
(a) CH3CH,CH, CH, (b) (CH3),CH (c) CH3 CHCH,CH; ~(d) (CH3),CCH,CH,
@I AT (FHiesl ey & fmoa? -

(ﬂ) CEH,} (b) CZHEBF (E) CHECHO (d) CzHﬁ
0% |

_ -

FAHE: (c); CH, % H

[DU’18-19]

Sn1 RftFm orm Aferrer wif5s @ @mG? [Ans: b][RU*18-19]

(8) R,CH —X < Rz3C — X > RCH, — X (b) R3C—X > R,CH — X > RCH, — X \
(¢) RCH; =X > R,CH—X > R,C—X (d) RzCH —X > RCH, — X > R,C — X

TG RAGIFIRE? [DU*17-18]
(a) PHs (b) H,0 (c) BF; (d) NH,

TN (C); BT ALFIOLR T +1f6® BF, @7 2tie & =it sawz |




IO ‘3 ST

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

01.

ST AT FAerTold T @FIA? [JU’17-18]

(a) "CHz > “CHR, > ~CH,R > ~CR, (b) CH, > ~CH,R > “CHR, > ~CR;
(c) “CR5 > ~CH,R > ~CHR, > ~CH. (d) CR, > ~CHR, > ~CH,R > ~CHj

TYtE: (d); BTG 9 ¢ AfFTor &9 279 [{ede)
T4 BTG &N - "CH; > “CH,R > ~CHR; > ~CRj
:. AFTSR TN » “CR; > “CHR, > ~CH,R > ~CH;

ffee R R [Ans: b][JnU’17-18]
(a) NO3 (b) NH; (c) BF3 (d)HY

(CH;);CBr @ T NaOH-« fafere @i [Ans: a][RU’17-18]
(a) Sn1 (b) Sn2 (c) Eq (d) Ez

e @ F=ww BfeRE FC-ToE? [DU’12-13,DU'15-16]
(a) CHj (b) (CH,),C'H (c) H,C*-CH; = (d) (CH,),C’

sy (d); FRTea @ 3° > 2° > 1°> CTH;,

Sy 2 Rferar Srieide YIMReT IR FiFTord & el [DU’ JU'11-12,15-16]
(a) CH;X > RCH,X > R,CHX > R3CX (b) RCH,X > CH3X > R,CHX > R3CX

(c) CH3X > RCH,X > R3CX > R,CHX (d) R3CX > R,CHX > RCH,X > CH;X

T4 (a); SN,RfeFay AfeTed @ —CH; > 1° > 2° > 3°

CH,, CHY 8 CH; @3 41! (P07 [Ans.: c][RU'15-16]
() 3G T Fza o (b) Rz fFF @feate (o) e i s (d) FeiRe st

RtIe @rteta @A HefFeFRa? [Ans: a][DU’14-15]
(a) H,0 (b) AICl, (c) NH} (d) CHY

Qi 3R e [fer 3o | [icraibe @i &2 [Ans: c][DU’13-14]
(a) I TO (b) TS efegg  (c) AR T© (d) SR AfSsFam
FEATTTIRE 04 (AT AT Z? [JU’13-14]
(a) CR, (b) CHR, (c) CH,R (d) CH,

sii: (d); FETReE Fitga @ CR,< CHR, < CH,R< CH,

Written

KOH(alc) X
faree fafem 9% s ©7: CH3 — CH, — CH,Cl — KOH(aq) . [RU’19-20]

KOH(alc)

> CH}' CH‘E* CH:- O- CH:- CHE— CH3+CH3- CH= CI'IZ

sargis: CH; — CHy — CH,Cl — (90%) (10%)
CH;- CH,- CH,- OH+KCI

KOH(aq) ,




Ol.

02.

03.

04.

05.

Qe ©OF: SRl e 36 ©rge S i

() I WMEELF QTR 90 9IH Frear
TR0 A |

(i) @ 7 SR SEROT (4n+2) FeS THREF 71 ZE6T 2 | 9T 1 a6 of W A A, 0, 1, 2, 3
3OJIW T S |

SLEH
(i) @ (ii) @ (iii) (iv) 7 v) @
& o

()R — 4n+2=8 = 4n=6 .. =% Tl SR (1) R SUICAICHOS Q@ 7T 1 &9 4n+2=8 T 7t 2ean- o 8 &'

(11) R = 4n+2=6 = 4n=4 .".n=1 *FRYT (ii) = OEETF G |
(i) = 4n+2=2 .= 0 IR (iii) SOATABF A7
(iv) > 4n+2=6 .. n =1 JoaR (iv) WIROLS QT |
(V) = 4n+2=10 .. n =2 IR (v) BT @ |

Related Questions:

QST 30 Py 99 witg? [JU20-21]
(a) 6 (b) 9 (c) 12 (d) 15
H-C—C-H
YIS (c); H- C/ \C- H
N\ v
H-C—C-H
81T 350 — 400°C @ T8 TiFfF $TR M WEFIREE IS oo Fa0 9F 9 A1 Sopifes zw fF
TR T ? [Ans: b][KU'16-17)
(a) STTETCH (b) SO (c) SR (d) &S
=i o efraTey 28 e G Qst? | [Ans: b][JU’14-15]
(a) TIRCHIRCEN (b) @& (c) TR (d) &
TN T—IHCTF A4 TS ? [KU’14-15]
(a) 4 (b) 6 (c) 5 (d) 3
TIYE: (€);
T M 1 SRR WIR? [Ans: b][JnU’13-14]

(a) 10 f& (b) 6 (c) 8 (d) 5%




R 8 WFH F77: 7R T W& 4t 3t knocking | (P FE SBET THE e iS0-F6T @ n-CREH T

Rt iso-Setoma st | @IH- @ (6T Geii=e S 98 85% i & Gl 15% n-@oow Gk
85% isO-SFHTTa e | (¥ QiFiNG To 799 TS @ G2 Qi ©© @ T8 | T Qe CAGITeTT TR
MRAJE 74, St WIS ST 07 | YT OF AT G W6 Tl AgRe 81 =7, e & s
I | CISTEIRICTS IS N SFe 72471 100 |

S e e A AR IR T
(F) CHoT RGN AT RIAe at | (¥) T SO RS SIERe AR I | (f) Fremi=e i
TEL, TML, Fe(CO)s 537 W™ 37 | 9at=E Anti-knock 30 |

FIET MRS SUEACF 8 AR AEIR e 4:

T tvef Aifee wex EIEEIE]
C1-Cs =T, f51, JF IR T AT AT PHICS, (oI TN AHRC JI7© 2 |
Cs—Cs TIRG AT FIRG CAGIETH GRTHCT II7° A |
Cs—Cr2 ST ¥ CoRGrT 57 T, STSEIRIS eored GIelaL UI2® T |
Ciz—Cis @A ST SIS AIZ© 2 |
Ci3—Cis fSTeE @, T, T4 2SvE SR |
Cis—Cis o ST IR TFNfen Fifteeees wee |
Cis—Cso AT s RIS tefare |
C3p< IRER] BN B2 8 8T (NATS |

ST, SO 8 SIEAFIR 7 AArFA Eie:

& Q@ AT ersfe e
- R-COONa+ NaOH(Ca0) —2— R—H+Na,CO3(Ca0)
CAIGENRY IR
TR R-CH,-CH,-OH+H,S0; —$7% R CH=CH,+H,0.H,S0,
SRR CaC,+H;0 —— H-C = C-H+Ca(OH),
OONa
eoisg]

+ NaQOH(Ca0O) —— @I +Na,CO; (Ca0) [CorEes]

I H_-.,,
T‘ﬁi’*{ Dry Ether
+ 2Na+CH3—Br » +2NaBr [Coer ffost faferm]




— (N | Bry 99 &1 99 9937 2 | Br, 97 &ie 599 IR 27 |
- RfEF ¥ | CH,=CHy+Br; — CH = CH+2Br; -
Sy 2 2TDI3 I2
AT BI‘—CHz—CHz—BI' BI'z-CH—CH-—BI'z
Tt o Ié;{n%h Eq:?g ]T:‘ii’rj ﬂi@ Ll ;{HI\;[nO.f; FATIT oAt 3 @
i 2= 2 2 :
KI"T;;#W ﬁﬁilm GH, ~OH CH = CH + 4[0] - COOH
CH, -OH (OOH
iRV IERID I AT SLTFA TG |
Frerer RaEe | e s I fafert sta 41 | CH = CH+Ag(NH3);]NO;
AgNO; =l | —Ag—C=C-Ag + NH4NO;
ST & @ I ST ATS |
e | R s Gt ffewat e =1 | CH= CH+[Cu(NH3),]Cl
GFIRT 7 | —Cu-C=C—Cu + NH,CI+NH;
[l 1 S L A W G (51 B Bl E
(1) IR A=t e, SpEis A s wirdees f{few
(i1) RHF AAFF: S, SR AT Q7 ~deere fafw
o 5 P A A B VG B [ R Rl G LTI
I AR SEEET
(i) afegrm Rfew (i) T© I SR it (i) T© fRfemar
(i) =i R (ii) SrEIRT (ii) = R
(iii) ST (iif) s (iif) =iferrarsaet
(iv) STiGTaoe (iv) fSgros (iv) Sretaiaae
(v) et

e €@ WEFRET AT Soitaw oAidere o @ 8w fafemt

TEAEs Afe:

AT S T e IReT wefeT Rere wgw 3o [iem wore @i #i1R (n) I59e @ I

HCH Y AT LIS AN ATE O M [{aed Iogs 9 @ 27 | -

CH,—-CH= CH,+HBr —— E

CH;—CE BT—CH3 (90%)

CH3—CH1—CH2-BT (1 0%)

e Tfiee e A WAeH AN THRE ST
N WEIzTed GeifEfere Seitag RRede R[iem vt | ©9 R [T (< == HBr.

CH,—CH=CH, -3Er
H,0,

E CH,—CH,—CH,-Br(99.1%)
>

CH 3—CHBI'—CH 3(0.9%)




-G R Rt

WIS AT F T IR NPT apm Ay A wRene duglhre e withiem of v w0 S
PRIPTR e B5 | O3 @it 3500°C Stormat Bty =7 | @ Frice SiA-smfi R fr e

2C2Hx+0; —— 4C0,+2H,0+3500°C (Siermia)
SrEIER RftR: semeaet Rferm fR-aw o e s ey o o
ST e SiEfe

ccl ~0X s
sTEieR [{f@F: R— CH=CcH - R + 0, Tu:é’ R— ClH u tfH—R H20R — CHO + R'CHO + H,0 + ZnO

O7—+0
/kt‘D.JK 7n
CH3 — CH, — CH = CH3 + O3 - CH; — CH;, —Clﬂ ¥ C[‘H—EH3 — CHy — CH; — CHO + CH3CHO + ZnO + H,0
i x )
0+—=0
& @Y TSR
O\ Zn
seeR I R R—-C=C—-H+0, > R-— E—E—Hﬁﬂ—ﬁ-—ﬁ—ﬁ+zm
2
0 0

Z
TArE=: CH= CH + 05 — H — iﬁ-\i-—HH—"gcm—{:H0+Hzo+mo
2

Related Questions:
0l. G0 MHAFAE STHIHAIRT FE 9F Y AN 8 AF & RIS NGT oI | SETEAL T2
(a) -FrAZAREs-3-2H (b) x-REfoA [SUST*19-20,GST°20-21]
(c) 0-FRrNZAREs- -2 V(d) 2-FriRaREs-2-3
CH; CH3
| CCl, /0| zZna
STAIYHAT: (d); CHyCH = CCHy + O3 — CHACH \CCHgm CH,CHO + CH;COCH; + ZnO + H,0
ik
02. @M g [ ma? [Ans: d] [JU’20-21]
(2) —COOH (b) —C-NH, (c) —C-Cl (>C=C<
03. &9 Aty fegmes sy M @it Tgage =07 [Ans: b] [TU*20-21]
(a) Bry, + H,0 (b) O3 (c) K,Cr;0, + H,S0, (d) KMnO, + H,0
04. CCl, @ BAPS @A TRE Fo 67 IR @ AniB? [Ans: d] [RU20-21)
(2) @FREH (b) SRR (c) =LA (d) 1-cfE
05. Toe [T It @ F AT e Suog 2 [Ans: b][RU’18-19,JU’18-19]
(a) Fizes (b) Twex ORLLISE (d) BT T
06. @ D WO T SHUH I Tl 27 [JU’18-19]
(a) Na,Sn0, (b) SiCl, (c) Pb(C,Hg), (d) Na,SiO5

AYA: (c); TEL (Tetra Ethyl Lead), TML (Tetra Methyl Lead), Fe(CO) 3 5527 I93F A =T |




[Ans: c][JU’18-19]

(a) CnH2n+2 (b) anZH-—Z (C) CHHZH (d) CnH2n+1

08. CH3CH,CH,CH,OH mfﬂ » X @ + H,0, arsta ‘X' @it sy [Ans: a][JU’18-19]
(a) -1 (b) REH-2 (c) RTB1zA-1 (d) RSy

09. TG Eoe (Wurtz) fRfamrs woeareet <z =t | [KU’18-19]
(a) CH;l (b) CH3CH,Br (c) (CH3),CHCH,I  (d) (CH,),CBr
T (d); B Rt Sy 2 Rfera oo 2 w13 30 ey 2w St e A

10. TS990 S *ye wEee 2R e AT T F©? [Ans: a][RU’17-18]
() 8T (b) 6 & (c) 4 & (d) 12 %

11. «mafEa e [KU*17-18]
(a) 40% TAERYRE (b)) 95% 3w () 7 TEIFET  (d) T REEEA
FAYE: (¢); STEERS i 9o =70 |

12. (CH3)3 C — CH; — CH(CH3), wqre aigaify (1°), crasifi (2°), SRR (3°) @ @mbEmi (4°) w4
IS STRAT YT — [Ans: ¢] [KU’17-18]
(a)1,1,285 (b)4,1,28e2 (c)5,1,191 (d)5,1,182

13. NI TCAICIZT Ty KOH 97 et Fferany Seom =3- [DU'16-17]
(a) Ethyne (b) Ethene (c) Ethanol (d) Ethane
ST (c); C,Hs] + KOH(aq) — C%uﬂ?.ﬂ? +KI

14. PVC 93 ©oAmN @62 [DU'16-17]
(a) CH = CH (b) CH, = CHCI (c) CICH = CHCI (d) CH, = CHCH,CI

Cl
FHIYA: (b); n CH, = CHCI S, B, (-—CH2 £ EH —-)
I G
PVC "

15. CH3_CO—0—CO—-CH; 99 IUPAC - [Ans: a][JU'16-17]
(2) RS TTIGRE (b) SHIFDF FIRGRT (c) SHFGIET IIEES (d) ©iF wiHHE 3=

16. o0 SRSt WYy @D T Trioiwae Ridran Wtz a2 [JnU'16-17]
(a) CH; — CONH, (b) (CH3),CH — CONH,  (c) CH3 — CONH — CH; (d) CH; — CH, — CONH,
A (c); T TRIHAFAC ST 1° SFITRT Seiaze o |

17. =i« fS713e @RIZT (PVC) @G T tofd a1 I19? [InU'16-17]
(2) CH, = CH, (b) CH = CH (c)CH; ~CH=CH, (d)CH; — CH,
STAYH: (b); CH = CH + HCl - CH, = CHCI : (—HZCEJEHG —)n

18. TR w SRR F2AH FHL? [KU'16-17]
(a) 2 (b) 6 (c) 10 (d) 14
A (¢); (dn+2)n=2-4x2+2=10

19. RtIe QANSTER 04T S0 T TGOS (Fiia? [Ans: a][DU’15-16]
(a) Methane (b) Ethane (c) Butane (d) Pentane

20, Tifes e fRrars il fRfeFmr 963 1,2,3 — BRI @lite ooff 30a? [RU'15-16]
(a) PCl¢ (b) PCl; (c) POCl, (d) Cl,

TAYE: (a); H, C—- CH- CHz +3PCls — H,C — CH = CH; + 3POCl; + 3HCI(g)
OH OH OH Cl (I Cl




:" ﬂ\* LR
IR 3 SR %; % {g
e

21. @@Wﬁtﬁmwmﬁmﬁmmﬁwamﬂ et T 4t T2 [Ans: b][RU'15-16]

(a) STETCIIET (b) ST OEXIE (d) Coarq

22, A REFTR TR SESH 28T 9 Y Fi? [Ans.: d][RU'15-16]
(a) To ffeFm (b) TFTReE Reme (c) colthie ere (d) e Rferm

23, TPROGE @M e e Ry Seeim z=- [DU’14-15]
(a) 1-bromopropane (D) 2-bromopropane (C) 1, 2-dibromopropane (d) 2-bromopropene

SYA: (b); CH; — CH = CH, + HBr — CH; — CH — CH,
'- |

Hr
Z-Bromopropane

24, @F YRAGIFET € HOCI @3 Rferam 2 @it —1 — 23ufEsem Seom 7 [JU’14-15]
(a) STRIeTEm (b) 2R (c) Tt (d) ¢l

OH ClI
Hm |

T (b); ¢t =¢  +HOCI*—H—-C— C—H

R i

25. SR ANCHAR T APRTIRE @@ @A 7? [Ans: d][TU’14-15]
(@) ST AT =5 I (b) ST #ifF TS wadw
() STEfew Seors Sy iy (d) T4+ e @ <e B 93 A

26. SIETIRN-1497 J7 O e A3 I9ge Reke @Rb?  [Ans: a][JU*14-15]
(a) SCNIfET ff¥e AgNO, w34 (b) FfEiR @ (c) AgNO; B34 (d) Ba(NO,), &34
ATYI: (2); R — C = CH + [Ag(NH3),]NO; = R — C = CAg ! +NH,NO,

27. % SOMFN@Y A1 A Tt FidEey [ vt Fee @ At e @? 0 [JnU’14-15)
(a) 2R (b) fiitem (c) SR (d) 3=
FAYH: (c); CaC, + H,0 = Ca(OH), + HC = CH S5ffbfEm '

28. C,H<OH + ¥ H,S0, - C,H, + H,0 Afwies 5= =3 [Ans: ¢][RU14-15]
(a) afSgrm f&fewa (b) T fferat (c) ST fRfart (d) ~IRATET ST

29. 2RFEA W SfEem eoRed Sof¥fors B% I Bt IR 200°C SeIa @ [iea au s st fm
smrd coft = 12 f]feraig F1w- [Ans: b][RU’14-15]
(a) @I (b) sferIRIZTE™ = (c) TN (d) 2

30. @ GEMAE IEFIe! I 25% n (BT 92 75% TRE-SFET R T6 0 ORee @ g SEwes
AN =3- [Ans: c][KU’14-15]
(a) 25 (b) 100 (c) 75 (d) 175

31. Qe 3R A [ o2 | Ridmve e 2 [Ans: ¢][DU*13-14]
(a) FEIFE 7O (b) FE=a afesge  (c) TERAR 7O (d) TERNR AfSegem

32. fawsa Rferae oy Teeim 2 [Ans: a][DU’13-14]
CH ECH+H20 20%H,50,.1%Hg80,.60°C_, o .
(a) CH,CHO (b) CH,COOH (c) CH,CH,OH  (d) CH,COCH,

33, fAeea @i deife O, w1 Rt e [CU’13-14]

@ N0 ®) NN\ ©) N (@) \/0\
TUY: (c); B (¢) 2 I FE e | .
34. CH,=CH, 999 Br,/H,O @ =TT Teoiy 23— [Ans: b][CU’13-14]

(a) BrCH, —CH,0H (b) BrCH, —CH,Br (c) HCHO (d) CH,CHO

i R T L ‘.I K i b Lf Fpogintp
A il A i gl
. '1l||| ¥ Nl ¥ Syt
s S Eal [ h O VS e e
ﬁ‘&:i'-_'i B\ ."5 ."5 j T e B 4
Iu.'\_.. _\_._-_l‘-.:‘:l Jl| .I-:_:.H=_r_ 1R L g




0l.

[KU’13-14]

(a) CoHg (b) CO; (c) Ha (d) H2S
TNYLR: (a); CoHy wa CO; 8 Ho0 Bevig 70 CO, Bt M1 (RERG 3t HoO AW 91 SCEs et ¢ |
Written
A @7 X HBr @®R HBr (Peroxide) wa fifewmt w6 frd| Markovnikov @R @ Anti
Markovnikov 3@ SR+ T S@e 9 | [RU*19-20]
FayE: CHz — CH = CH, + HBr— CH; — CH — CH, + CH; — CH, — CH,Br
IB CoTiel BesfH
r
YN Tem
q e Markovnikov ﬁl%www |
CH; — CH = CH, + HBr—-% CH, — CH CH; + CH; — CH, — CH,Br
YT B
cﬁ‘rerﬁww

« R Anti Markovnikov RS Sgea 03 |




wodf-oitar AT o
QT T A AT &P @RS bier ST e Farre efegisie Wedl @ #7iEl S Moo < SitRaed
Sdft-oirrat AT 90T | tRe &AfEE o AfeFaear aFehe <= 5

¢ GOt Ao

T I (B S Efo It ERiEH Siar 7R afSgierr @0t sgit Fmke 2 SitRee ot = o= 36 |
qUIACS (e T EIal/ATrre! JFE aFeie a1 I [ 7T AfSEPitE aae 5 AT S FAferasiar
4 | G el 8 ATRIRTET | foa-FiErerEr o+ | e et & 2t fa 397 3 ot it Fote )

wodt-=ist Roe oot ot
—CH3/R —F -NO,
—OH _Cl ~SO.H
-0O- —Br —CHO
—NH, —I —CQOOH
—CsHs/—Ar —CN
_NHCR —COOR
¢ ST @ oirffERe:
OH > oI i
O2N NO;
O > TSGR
NO2

¢ 6 A2 @G v&te Aromatic FefEEaRT 3= |
¢ @S 5tra (@i H, #1491y 14 Fedfere @l 9 2|l Afogie e (—CH;) ©its =it I |

¢ @S T H #1991y 50 ¢itet —— fa12e I573 (CeHs-).
¢ Inducting Effect @3 St sedi-+irat fAa=i<s sicrast g e e 9 |

Related Questions:

01. EAfEH I8 AfFaHIal o5 (FIA?
A (a); Wed-sia Foe 2= @ iem @ Aferaerat @6t

02. SHIGAICI;, O3 THfFfSrs ARFBIRE GRIZICT AN @G AN) TBE FACA (i T30 CLH Z4? [Ans: b]
(a) Acetone (b) Acetophenone [Agri. Guccho’20-21]
(c) Phenol (d) Benzyl Chloride

03. @I BT —NO, ToF AR FIF FIAC TEREA Ig T ATF? [Ans: ¢] [RU’20-21]

(c) GOY (d) TSRS GF3 AT

[DU’20-21]
(d) —SO5H




05.

06.

07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

[Ans: b] [CU’20-21)

(a) OH (b) CHO (c) NH, (d) CH, |
e e Arifee sifeTet wéifee? [Ans: b][RU’19-20]
N02 DCH3 Cl
®Q) Ole ©Q @)
TS <o 2 T elfogrore 3@ A, crifba <l sy 791y [Ans: c][BAU’18-19]
(a) 1 (b) 2 (c) 3 (d) 4
e i @ e o Afamret 3 sy [Ans: ¢][TU*17-18]
(a) —OH (b) —NH.,, (c) —CHO (d) —CH;
e @R Qe wnifee e @ Wit Son gif w1 sy [Ans: d][RU’17-18]
(a) &= (b) FAZAEH ORISIESS (d) 5537
@ 10 [P o U | o — [CU'16-17]
(2) 1, 2 RXTZIIAEH (b) FRCHILZHA-1, 3-8IR2A (c) 1,4-ARCHRACIR (d) 1, 3-SR
4
TR: (b); @ )
2 6
1
effsgloN iy WWW—WWW? [Ans: a][DU’15-16]
(a) —CH,4 ~ (b) —COOH (c) —CHO (d) -Cl
frea @I Sedt-#iar Fe=? [Ans: ¢][JnU’15-16)
(a) —SOzH (b) —NO, (c) —NH, (d) - COOH
e @i Tee aAfszife T @A st AfFTeReT «im? [Ans: b][CU*12-13,15-16]
(a) OR (b) NO, (c) NH, (d) OH
e @M CgH,Cl, G g FH? [Ans: d][JU’14-15]
Cl . Cl 1 CHOL,
(a) ﬂj - (b) (l.:Lm (c) é @Y
Cl
@SR GIAIZIGA SAE ALFS (L7 [Ans: a][JU*14-15]
(a) @,cﬂ,m (b) CH,Cl (c) @,{:‘HCI, (d) CCl
AT SIS GRIREred Sy JI9E O (78! T & 9i5? [DU’13-14]
(a) Formation of phenol (b) Formation of nitrobenzene
(c) Formation of biphenyl (d) Formation of phenylhydrazine

P
sg: (a); (O)- N2 Cl+H,0—— (0)- OH+HCI+N,




Written
0l. (a)mmmmﬁﬁwmwﬁ@mﬁawﬁwﬁﬁmﬁ T 8 RIS @ e | [DU’19-20]
(b) 1-RECHeT @5 GHio TR f{leFam &9 )

CH,

STA: (a); Brveer-aws wyrreiERe: (O) +CH, — €1 —— }(©) +HC

CH, H
+
@ (i) CHCl+ AICl; = CHg + AlC; (i) (Q) + + CH, 2% ‘

CH; CH
®\| Fast .

(i) (] +a10, — (Q) + HCl + AlCl

70°C
(b) CH3—CH, — CH, — CH,0H + H,S0, — CH;—CH, — CH = CH, + H,0.H,S0,

1-butanol but—-1-ene

02. WA (Inductive) 8 GEANIET oo (Mesomeric effect) SAIRAGHR TR T4 | [JnU’19-20]
AAY: G I @I H R T3 @ T3 o7t fgite 27, o4 Ty aie (@ iee @< efegie
Y T | TR LfSEIEE SN o 8 EEmiRE T Ty AfegHe (e Wqre geiq i T |
WIEAT Fo: C oNE e & X o w|t B qmew i X 9 i of 3w I A
weorst X wis ofsadree = (@9, F, Cl, Br), 39 X @3 SNy e Q@ Sieaw ¥ (—1) )
IR SE3e o9 R-(@W, CH;—, C,He —) (At SrEahd 9y Fril I6e 44 2iaweg fee st T,

I SIS JECHA YA WA T (+1) T 2 |

C-X C«<R
DFa (+DTH

CCNIEE To: I I 8 ¥ Sfedegd Gt (0) ~Fuea TgIe) #1f (1) I8 ARSI 4G |
it SfErig AT AE AR (1) IFER ERGT FARTE EmES (M) T 67 | G9ied (o) I949 ¢
(11) IHET B P A GF INGF AT T& Y0 T AR ZAST FROS I | FGEI0 T IFA
TR R AAE 0T GTF FAGIo 18 T | WA FETe Jro! (ifes T @i (+M) 8 g
(—M) =@ AT |

YIS CTETIRE T TGS T I Tod M@ 77 SETREE FA Feaes Q@ @EiEs T4 (—M)

<1 | @- )C = 0,—C = N, —NO,, —SO;H Zeyife ‘—M = Wiz |

IGF OIRT T Wee Iwid fever Soeraa T 9Fien Ragge a1da Fiee a1 9o fie greie

A, O (AT OOIEE (+M) ¥ 9 | @ W, —OH, —NH,, —NHCOCHS,, - Cl: w57 qates fazs
T& T M T 6 | @ —OH Toae M T Iiedl AT | g GEiEe w9 (+M) 1@ 1@

RS T ARETSIA ToS 2T |
CONH,
Br., 4+ NaOH HNO-, + HCI-
03. A s B di 4ot =Me 3 e [fes st <= @ 2y A u:uc >B+H,0  [RU’19-20]
CONH, NH, N,Cl
@ Br, +NaOH HNO, +HCI @ o
AT (0-5)°C )
(A) (B)

A @5t — HIREF 3 B @ — SRITSIATT @RS |
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Question Type-09: SHEHRE, 2 3

Related Questions:

@ MO ~FoIE T I ? [GST?20-21]
(a) C4H,OH V(b) (C,Hs),0 (c) C,Hs00CCH; (d) C3H,CHO

2-CAI*{Ne, (CH3),CHOH W¥ Foife “goqi% 2ret 83°C W32 Siifithie, (CH3),C =0 ¥F 56°C1 2-
(AT O “FoAIT Q¥ Q8 TeT Pt {67 [Ans: c] [RU’20-21]

(a) 2-CAMANTER O — H 51 SHIFOIT C — H IF Seert ==&t
(b) 2-CRANAFTT SHIFEITR 6T A SreRewT 35 g 2

(c) 2-CATACE SIFIOIT ot Q¥ YRGS I79 TR

(d) 2~ SRR 6T QR 2112 () I57 TR

(M5 HCl + i ZnCl,) 99 79— [Ans: d] [CU’20-21]
(a) O [ () Arre [J@wE (o) P [Rore (d) T R
C,HsONa + C,HcI = C,H:0C,H: + Nal [RfeFail 20=- [Ans: c] [CU’20-21]
(a) To% fafermi (b) &t16 e (c) SIferaiTa HEEEd (d) Toe-fevet fafer
ftee W RS @@ FF- OH &9 *qieaard J95° 20?2 [Ans: a][JU*19-20]
(a) FeCl; (b) 4r<aNa (c) ZnCl,, HCI (d) NaHCO;
At e s | [JU19-20]
(a) CH;0H (b) CH;CH,OH (c) CH;CH(OH)CH; (d) (CH3)3;COH
FWIYE: (b); CH3;OH — Sif&eT ; CH3CH,OH - fiizes <ifdee
(TR0 (T FAANGIAC! JIFO ZA? [Ans: d][KU’19-20]
(a) T [T (b) 5% KMnO, GMSERERIER (d) FeCl; 73
it HNO; 8 =it H,S0,, «¥ RReeid S (s [Rieraiw 6 Txeig =2 [Ans: ¢][KU’19-20]
(a) smfHfer (b) it ARGIEE (c) Pole ufte (d) FrerTRiEs uftre
AT oAE FO7? [Ans: b][Agri. Guccho?’19-20]
(a) 56°C (b) 78°C (c)101°C (d) 118°C
& AiG s NaOH @3 sies [t a3 917 [DU’18-19]
(a) C;HsOH (b) CcHsOH (c) CcHsCOOH (d) C;HsCOOH
FaM: (2); NaOH @3 it e/l «ftie Rier wares wierarerem et i =
faom <l re 2= Q@M T9e §3eis pH ¥© @2 [Ans: b][KU’18-19]
(a) <7 (b) 7 (c)>79R< 14 (d) 14
for 3147 R*2 ol to At X S T Y Sog 3 | Y GG 2,4-DNP O3 AR 7m0 WYsrH=t SRy I
g cozfere mRTe wiee fferar s 71| X @iitg - [JU17-18]
(a) CH; — CH, — CH, — OH (b) CHz — CH; — CHO
(¢) CH; — CO — CH4 (d) CHz — CH(OH) — CH3

o) %mﬂ? T WY
sTgt: (d); CHy — CH(OH) — CH; — CH; — CO — CH3

e

No Reaction

60°C Sroar 5T Gel Soffre @ 8 @Eesia R am— [Ans: d] [RU17-18)
(a) @R fRfemn (b) sife fRfeFat () SFTCH ¥areds O EIERERER I BREI TR




15.

16.

17.

18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

25.

26.

[Ans: b][CU’11-12,RU’17-18]

(a) C;H,CHO (b) C,H,OH (¢) CH,CH,OH (d) CH,COCH,
RN SIETLHIRE 99 H, S0, 93 it Tue wat e | By Sevim 2@- [DU'16-17]
(a) CH3COOC, Hs (b) C;H, (c) C;H, (d) C;Hg

ST (b); C;H5OH + H,S0, (conc) — C,H, + H,S0, + H,0
T& Mea ter. e Py iy 21 <saim o0 ey FRfararTa sy et s AATea? [Ans: a][RU'16-17]

(a) T (b) Tow (c) SIRE SreR (d) i
T Reare Jie s [ s@ oFb? [DU’15-16]
(a) Butan — 1 — ol (b) Butan — 2 — ol

(¢) 2 — methylpropan — 1 — ol (d) 2 — methylpropan — 2 — ol
TN (d); 3° SIPI=ET 0 [Aataras e sewis & 3@

CH,
I
H3C — ﬁ: — CH; : 2 — methylpropan — 2 — ol

OH
NOE @R Ao ~gons 7 QR [Ans.: b][RU'15-16]
(a) C,H, (b) C,H:OH (c) CH;OCH; (d) CH3COCH,4
FriFteT et B A 39T deiks- [Ans: a][JU’14-15]
(a) ZnO + Cr,0, (b) TiCl; 4+ Al(C,H:); (c) Co — Fe — Ni (d) Pt —Ir
wheEEs fey tefire Trage - [Ans: ¢][JU’14-15]
(a) = (b) frtsr= OEEREE (d) 2T
o051 ©% 8 *BI6 (ATF T S oW 2ifdrar T [Ans: c][JU’14-15]"
(a) S@f_CeE (b) &=t  (c) 7itew afewar (d) Rras
(T Q@I (@Al YRGFHTETE AAIGE AR G G A Tl T2 - [Ans: a][RU’14-15]
(a) ferarmm A (b) T RtaeaR ~1ars
(C) TR BIRGIA “iar! (d) Sow-f&oet At
CFE 8 FLIRE Bord &0 MEa Wi Seor? [DU’13-14]
(a) PCl, a3 e R{ferar stz (b) w13 SR Rfert emdfa <
(c) Br, «itfFa s f=fewm s (d) r feetaes =i fferm <wa

TIYIE: (a); Alcohole @1 326 PCl 3 Riew +t 1 Alcohol 3w 51w f[{femn @ Br, e
e 32 51t 5o e @ g [ i Rfaa s =

OH Cl-

CH,CH,O0H + PCls - CH;CH,Cl + POCl, + HCl @ +PCl; — @ +POCl; + HCI

140°C Stofay Sy 2 8 AEfwreae e [ 3 @Fit Sy 22 [Ans: ¢][RU’13-14]
(a) ufsifts ufte (b) 242 af+Tes (c) ©IZ-313e 2 (d) 22T AT

g At <1 [Ans: a][CU’13-14]

(a) (HCI + ZnCl,) (b) (H,SO4 + ZnCl) (c) (Ho0 + ZnCl;)  (d) (NaOH + ZnCly)
ftea @Afe s AICL, @F Beifgfore @mfenae s fRfdrat o0 @ Sy 99d? [Ans: d][CU13-14]

(2) CH;CN (b) CH;COCl () CH3CH,Cl (d) CH5Cl
QG @G = 2E- (1) T afie (1) @ (1i) @SR SR [Ans: ¢][KU’13-14]
(a) (i) (b) (11) () (1), (1) (d) (11), (111)

RE D) o L IR

IS o £ TR TR

e ¢ G P EALT
e ; N e




01.

01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

Written

(=:‘) AR, CeF=eifi ¢ SR wiateREaTs Ao wE=mT 1 ™2 [DU’Z[I-ZI]
HA: (}) &R (1°), sl (2°) ¢ SR (3°) WEREs A9

T RSEETR A9 Hr HCl ufte gdige sy e mmdquwWaﬁl T

SO T RIS A 3° SR @ T T2 Al SYHo (7 | 2° Siecdize 5-10 G

STHETT (| 1° SECPIRE T SN Rfera S0 71 | Tee FA A4 0w #U (o e T4 8 I -

(CH3)5C — OH(D) o ram 2, ZnClz  (CH,)5C — CI(s) + H,0(0)
tert-[AOB I3 TR (3°) 25°C  tert-fREOIRT FIIRT
(CH3),CH — OH(D) t ham 2 ZnClz  (CH,),CH — CI(s) + H,0(1)
iS0-CTAIRS ST (2°) 25°C  iso-CEINIRE GG
CH3CH; — OH(I) + Hel(D) 2 ZnClz  CH3CH, — CI(s) + H,0(D)
B2 FHEARIRE (1°) ot R FRIRT

Related Questions:

HoT @ @t e wsfa =19 ora? [DU*20-21]
(a) oA (b) &f*= (c) &=iie (d) et

Y (d); WECRIRE A5 Ferse 9o sidrms o |

ST & AgNO; B39 B (I @1 *Me a1 297 [Ans: c] [JU*20-21]
(a) SIETP (b) STETCRIRE (c) TEGRRE (d) SHIETFIRN

CH3CHO @32 CH3COCH; U t4T AMISRp 2191 I795© - [Ans: c] [RU*20-21]
(ﬂ) chrzo?/ﬂ+ (b) 2,4-DNP (E) [Ag(NH3)2]+ (d) PCIS

(T QT SyteTeE garedw f[ferm e 3 - [RU’19-20]
(a) (CH;)3C — CHO (b) HCHO (c) C¢HsCHO (d) CH,CHO

Tay: (d);CH3CHO & a R3mice [wwis | o1 it wiieres garsas f&femm o |

I iceTray R soeRe e =7 [DU’13-14,RU’14-15,KU’19-20]
(a) CH,0H (b) CH; — CHO (c) CH;CH,0H (d) CH3 — CO — CH;

)

|l
YE: (a); CH;OH & e $sest HCHO #4119, 919 CH; — C — &% |
CH;CH(OH)CH,CHO 932 CH3COCH,CH,0H 93 It <1y 3917 & (W o< <929 31 @re AiE?

(a) wErT K, Cry 07 &3 (b) g H,S0, [DU’18-19]
(c) 2, 4 — CIRTRGIFTRAIRGIE™ (d) crfer wa gt

TA: (d); TEMERIRE Fo< FRIER TR T [iew Faters Fot 15 s a1

e M w%etera IR 6 sty S T e w9t gy [Ans: b][JU’18-19]
(a) (3000 — 3600) cm™1 (b) (1660 — 1860) cm™1

(c) (2800 — 3000) cm™? (d) (1100 — 1400) cm™1

‘Tl T @MtT 40% AT 592 [Ans: b][CU*18-19]
(a) WRFET Wffre (b) firErRET




09.

10,

11.

12,

13.

14,

15.

16.

17,

18.

Mt @A &R g3+ (Fehling's sulutmn) a7 Ty Rferat s e

[Ans: b][CU’18-19]

(a) Tl 9fro (b) 4o afre (c) TeFzRe (d) «Rbafezize
C¢Hs — CHO + CH3NH; = q + H,0 RfeRiw q u3 shifis wues @b [DU*17-18]

H H

| o
(E)CEHS—C=N'_CH3 (b)CﬁHs“c=N—C5H5
(C) CEHE - CH3 — COOH (d) CEHE — COOH

H H
e w159

FA: (a); ©-C =|0 + Hy|— N — CH,4 >@—C N — CH; + H,0

fee R Sesim/Sesmerz S HCHO e MaoH == Product(s)

(conc.NaOH snlutmn)

[Ans: ¢] [DU’17-18]

(a) CH;0H + CH, (b) CH, (c) CH;0H + HCOOH (d) HCOOH
TR G391 8 B ([T Q3T fAtea (I s ot ag eay «irdlar vt 9iae [Ans: c][DU’17-18]
(a) Alkane and Alkyne (b) Methanol and Ethanol
(c) Aldehyde and Ketone (d) 1° and 2° Alcohol
Oe KEifee T T Oxvig = [CU’17-18]
(a) CATNRT QTSI (b) SRATCATANRT G
(c) QBT QeI (d) ATo1Es weeiEE
0 OH
st (b); CH; — le‘ — CH; + 2[H] = CH; — C —CH,4
H
2CH:CHO + NaOH - C4HsCH,0H + C,H;COONa -« fR&fesmg st fa7 [Ans: a][CU’17-18]
(a) Trfeicar fafer (b) =i fRferm () SOIFTEe Taredw (d) Sow fferat
OB 8 WFtETRe e o @ [ aat? [Ans: b][JU’17-18]
(a) et fRfeEm (b) Srer et (c) wirarcersf fafemar  (d) =i e wifts Rt
HCHO 8 CH;CHO @3 T4 A4S I914 & ATHEH- [DU'16-17)
(a) Iodoform test (b) Carbylamine test  (c) Ninhydrin test (d) Tollen’s reagent
0
FAY: (a); CH3|(|I — | e e citsteten s ffdrat @
&R A Tl Rid o2 [Ans: a][JU'16-17]
(2) CH;CHO (b) CcH;CHO (c) CH3CCl,CHO (d) (CH3),CHO
CH,CHO + 2,4-DNP - A + H,0; A @i=ife Zr5z- [JU'16-17]
O3;N 02N ON 0N
(2) B INO-NO: A,C N -D-vox (©) ENHD-NO2 @  N<D-No2
C=N C=N / /7
I;l H ;C HaN H;C-N
NO2
ST (a);CH:?C: o _m_l@_ND;lOz

cmcn:w—m—@-n 02

r L o S .II
I"'_I._'I.: i .-Il" ] d
,. R forr hah
."'_I_. . - . i .| r
W LR




19.

20.

2].

22.

23,

24,

25.

26.

27.

28.

29.

o . ' .

O [Ree (D W3R IR KA QTR Tt 95 37 [Ans: b][RU'16-17]

(a) Cu(OH),. NaOH, {1 (b) [Ag(NH,),]0H, ¢=fez3e
(c) Ag(NH;),] OH, TH¥F ufiie (d) Cu(OH),. NaOH, S[7I¥2®
G IR0 S1eTeet 9RtSaet (Aldol condensation) RfEFat ety 3a? [Ans: b][InU’15-16]
() (CH3); —C—CHO  (b)CH; — CHO (c) H— CHO (d) Ph — CHO
OT(0 (ST @ O [ AR GRoLe Frererm weldt 38 01 Golfo 5 i@ T@? [Ans: a] [RU'15-16]
(a) SRR (b) FTo1 () STl (d) 27
e el Tt m w=_wm @ wiE? [Ans: ¢][RU'15-16]
(a) CH;COCH, (b) CH3CHO (c) HCHO (d) CH;CH,CHO
Q@ =t (@R W19 ¢ b R Renfis 90 ¢ =1- [Ans: a][DU’14-15]
(@) Sucrose ' (D) Glucose (¢) Fructose (d) Maltose
TR A FAAATRIZTSH RIS oot S Ha—[Ans: d][RU’08-09,09-10, JU10-11,CU’11-12,12-13,DU’14-15]
(a) 50—60% (b) 20-25% (c) 80—90% (d) 30—40%
I AT wyteTee fRferar e - [Ans: b][CU’05-06,RU’09-10,JU’14-15]
(a) HCHO (b) CH;CHO (¢) (CH,),C-CHO (d) C,H,—-CHO
MRS WA coft Tt T N5 @1 Rfa Tae? | [JnU’14-15]
(a) TRTF-CIERTF [fErawt  (b) Frea—wreos [{fermt  (c) o Rfes (d) STeTSe Tereqe fRfesar
OH OH
CHO
ANYH: (a); @ +CHCl; + 3KOH - @’ +3KCl + 2H,0
@A @ APy TR A ? | [Ans: a][RU’14-15]
(a) HCHO (b) CH3CHO (c) (CH3),CHO (d) (CH3CH,),CHO
“HIIeTGE YA []Aferat CTI ol I Qisiie ? [KU’14-15]
(a) (CH;)C — CHO (b) CH;CH,CHO (c) CH;COCH4 (d) CH;CHO
FAAHH: (a); [FIE9 908 a- H 3]
=g i s (e [Ans: a][DU’13-14]

(a) 2HCHO(l) —X4 N1 030, CH; OH(aq) + HCOO Na'*(aq)
(b) 2CH;CHO(]) —&-R2027C 5 CH;CH(OH)CH,CHO(aq)
(c) CH;CHO(l) —H"AHwConelE 5 CH3CH,0H

(d) CH;CONH;(aq)+Bra(aq)+4NaOH(aq) ——

> CH;NH,(aq)+2NaBr(aq)+Na,C0O;(aq)+2H,0(1)

30. BHEE (aHIfie @RIRE TRl G FT (@AREeRRe edly ZW | afb fTee e i A «fifes?  [Ans: a

01.

(2) 2516 fRfeFar (b) Erreer wress Rt (c) e Rfdgar  (d) e [Ridea [KU13-14)
Written
@ () X — Dy Ly, [DU?20-21]

(ii) Z + 2,4 — DNPH - Yellow precipitate

(iii) Z + Fehiling solution — No change

(iv) X is the isomer of C;HqyBr

TR UGt IR I BT TR X, Y R Z 7 oo s e

of Faget LBy -|.

FRA i e

i Juds _||1: "'-" & i

. Eres g, ¥,
fﬂ‘r iy




0l.

02.
03.

04.

05.

06.

IR0 Sm-Bw

SN (F)

KOH(aq)

(i) CH3 - CHZ = CII‘I = CH3 CHE - CHZ —_— CIH - CH3

Br OH
0

0 {
CHE - CHZ - CiH — CHEL!-‘CHg — CHZ — C — CH3

OH
0 NO; CH3

N NO,
I
(1)) CH; — CH, — C—CH; + NHZ—NH—z@—Nﬁz — /9 = N-NH —2§>—N02(5) +H,0

CHy-CH, (T S{sws)
0

Il
(iii) CH3CH, — C — CH; + G u1¢t » No change

- X CH;CH,CH CHy
Br
~ Y T CH;CH,CH(OH)CH;
I
=~ Z e CH3CH, — C — CH;

Question Type-11: 4ffc ¢ AT BT Y2 9

Related Questions:

e ERETea Ay S Ir aiRwifs s e = S Oeom @ ?[Ans: a] [Agri. Guccho’20-21]

(a) Acid amide (b) Organic acid (c) Alcohol (d) Aldehyde

QB WET WY R [ Sreig a2 [Ans: a][JU’19-20]
(a) T Wfire (b) SRR (c) SIFRIZGIZE (d) Sz

AL T T afTes Tarzad? | [Ans: d][JU’19-20]
(2) e (b) W (¢) FrAifer (d) =ifafo=w

ZFNI T e It Seem =? [Ans: a][Agri. Guccho’19-20]
(a) 2RI S (b) CTFTIA ST (c) Qe Sfis (d) DR 77

@ ARGE WAfFE FIRATOR T2 [SUST?19-20]

(2) CcHsNH, > NH; > CH;NH, > (CH3),NH (b) CH;NH, > (CH3),NH > CcHsNH, > NH;
(c) (CH;),NH > CH;NH, > NH,; > CgHsNH, (d) C¢HsNH, > (CH3),NH > CH3NH, > NH;
(e) (CH3),NH > CH;NH, > CcHsNH, > NH;

TYE: (c); 2° > 1° > 3° > NH; > wifAfEm |

@ T SIge! FATHET @R [DU’18-19]
(a) CH;CH,COOH (b) C1 CH,CH,COOH (c) Cl,CH COOH (d) CH;COOH

TH: (c); T o — C @ Cl 97 7eyw &) -




07.

08.

09.

10.

11.

12.

13.

14.

15.

16.

17.

i .-..t ":",_'.'..."'_:_, .-
£ s L

@t X, CgH120, W8T Na, Cr, 0, &t wifis Y cit =01 Y il e s ¥ H,S0, 93 Tif3fers

R 0o R 3 Z adst vt 9 | Z aar sierers s [DU’18-19]
(H.) CHE(CH2)2CH = CH COzH (b)' CHE(CH2)4CH2COCH2CH3
(c) CHE(CHz)c‘COzCHzCEiC i (d)CEI:3CHchZ(CHz)4CH3
. . azLrz0; aCHz0H
TYS: (c); CHE(CI(ELCHU —— CH;3(CH,),COOH e — CHE(CHE)_;{EPOCHECHE (ester)
freos et o X e Y i [DU’18-19]
X Y
CH3CH2CH2BT — CH3 CHECHZCN — CHECHz(:HzCDOH
(@) X = NH;,Y = HCl(aq) (b) X = KCN in C,HsOH, Y = NaOH(aq)
(c) X = KCN in C;HsOH, Y = HCl(aq) (d) X = HCN,Y = NaOH(aq)
KtCN-
SA: (c); CH3CH, CHZ Br- » CH;CH,CH,CN ——, CH;CH,CH,COOH
R &I 930 Rmraeye [Ans: b][JU*18-19]
(a) Amyl acetate (b) Ethyl butanoate (c) Pentyl ethanoate (d) Ethyl acetate
FCoa PR et IR <1 ittty —COOH Toi=ea )C = O 7 1 =1 T2 [Ans: b][JU’18-19]
(a) (1300 — 1400)cm™2 (b) (1700 — 1730)cm™2
(¢) (1600 — 1650)cm™? (d) (1500 — 1600)cm™1
@0 FIRE IR 1° ERTATF SR >+ T4t T2 [Ans: ¢][RU’18-19]
(a) 20%NaOH, A (b) Na,C,HgOH,A () HCl 4+ NaNO,,A (d) Na,O
67 @R FTery wE? [RU’18-19]
(a) &= (b) QTR WWIACFRA  (¢) m-GITaiTTe (d) TRSICRH
0O-H
IA: (C); @
Cl

Cl O3 G SN T T —0 — H T4 cofienifaaet G 906 | Tt H OIitsq e[Ree! e
ATE @R =)

e cefog Tret afsifoT ufsie tefs =37 [Ans: a][CU’18-19]
(a) CH;CN (b) C,H;OH (¢) C,H:NH, (d) CH,0H

fiten @t @fite —COOH TF<F (737? [Ans: ¢][CU’18-19]
(2) 2l 9fiG (b) =rGE affe (c) Pl afe (d) s afe

I A Q& waydt? [Ans: ¢][CU’17-18]
(a) SyTCaIfEr (b) &zt @fiw (¢) CFsl afi (d) «ffem

fea vraft sHARR WfiTc were T (FFG 7 A [KU*17-18]
(a) R — CONH, (b) RCO,R’ (c) (R - C0),0 (d) RCOCI

SH: (a); RCOCI > (RCO),0 > RCOOR’ > RCONH,

SIfEETeHIRE 1R T @I 490 () @ e 1 T2 [DU'16-17]
(a) Primary amine (b) Aldehyde (c) Amide (d) Primary alcohol

of
FAICA: (a); Ar/R — NH,, + CHCI, + 3KOH(alc) — Ar/R — N = C + 3KCl + 3H,0




18.

19.

20.

21.

22,

23.

24,

25.

26.

27.

28.

29.

30.

31.

@WWWWH‘W‘TW@QW 7 [DU'16-17]

(a) Aniline (b) Nitrobenzene (c) Nitroanilide (d) Diphenyl amide

Y (a); (O)- COONH, + Br, + NaOH — (O)- NH + NaBr + H,0

ISGRIEEGIE [Ans: a][JU'16-17]
(a) 6 — 10% CH;COOH  (b) 6 — 10%C,HsOH  (c) 6 — 10%CH;COCH; (d) 6 — 10% CH;CHO

RCOOH + ROH 223 A + H,0 ; A @I 5% [Ans: c][JU'16-17]
(a) S (b) STIRE (c) IR (d) IRIZGIRE

@ TS o iR sifiw *w=ire w4 9iw? [Ans: d][JU'16-17]
(a) HCI (b) CHCl; (c) NaOH (d) CHCl; + KOH

(3o ST Q1 LP, e Fifereia i dice? [Ans: b][KU'16-17]
(a) CH, '8 C,Hs (b) C3Hg 8 C,H,q, (c) CH, 8 C,H, (d) CH, @ N,

AT FTER PICHT e P - [Ans: b][RU’08-09,JU'14-15,KU'16-17]
(a) oifFT eIt @B (b) affEibs B (c) eI (d) @eTTrze

0°C SR SHii{e ¥ NaNO, 8 HCl U3 R Soivats T Siomay @ fwea & simewr ama?

(2) Benzene diazonium chlonde (b) Chlorobenzene [DU’15-16]
(c) Nitrobenzene (d) Phenol

AL (d); 0°C ST SHifAfem «ae (NaNO, + HC) @A SIareiEan e Sy +E) ‘PTC-T1 ©f T
S S “iifed A }Kie @ @@= Ry )

2, 4-SIRAIB IR 2RGIe =&l (@ A F4 247 [Ans: ¢][JU’15-16]
(a) STECPIRE (b) SIS (c) o (d) @B

SifoE SRS “Go% @[ ? [Ans: a][JU’15-16]
(a) 118°C (b) 128°C (c) 138°C (d) 178°C

Ao ArtefFE Ty @D FHeE @R FaE? [RU'15-16]
(a) CH;NH, (b) C,H:NHC,H (c) (CH3)3N (d) CH;NHC, H;

Y (b); ST FRFSIF T 2° > 3° > 1°1 OC4 CH; TR TR C,Hg ToCE e~ R ei[eet @)
FTeT C,HgNHC, Hs 9 N 9 e~ 99§ IS [P 1 IR it @ =1

RCONH, + Br, + KOH > R — NH, + KBr + K,CO, + H, 0 Rfeioa wiw- [Ans: a][CU’15-16]
(a) xFayH Rt (b) Tttt R (c) =ik affq [/fem (d) e Ricra

23 WFTOOTT FIANT Y- FAET (I S AT 0oy 2?2 [Ans: d][DU’14-15]
(a) CH;COOH + C,HOH (b) CH3CH,COOH + CH,0H

(c) CH;COONa + CH;0H (d) CH;COONa + C,H:OH

F2GT afFites e RfdFam Fee @ @it N, 5797 Seom a7 [Ans: ¢][JU*14-15]
(a) C¢HsNH, (b) (CH3),NH (c) CH3NH, (d) (CH3)3N

GG TIOtFa LT (G IO S HAfeFa? [Ans: a][JU*14-15]
(a) CH,COCI (b) (CH;C0),0 (c) CH;CONH, (d) CH;COC,H,

Fro-we Ty 2 Mo @& 2aid It ? [Ans: b][JU’14-15]

(@) CH;CHO + NH,0H  (b) C4HsCHO + CH3NH,(c) CH;COCH; + NH;  (d) HCHO + NH;

e i s e cfes 17 [Ans: c][JU’14-15]

(a) Tfe uffie (b) RARE e (c) wHiE™ ufe (d) el ufte

Fivile. i ™ ¥ ."" 3 e T
R R T R R
Sep i ot e
s ! 03¢
L R W il

M Ehaeg i ML el




[Ans: c][JU '14-15)
(c) NaNO, + HCI, 5°C (d) NaNO3 + HCl, 5°C
[DU’04-05,DU’10-1 1,JU'14-15)

(2) H,NCH,CH, (b) C,H,NO, (c) C.H,CONH,  (d) C;HsNH,
T (d); CgH;NH, + HCI + NaNO,, —£=¢ 5 C.H,N,Cl +NaCl + H,0

36. R~ CONH,— Br; '8 KOH- <% &3 w1t $6% e Jove: (i cift By = [Ans: a][RU’14-15)

(a) ST (b) TR SR SR (c) T @fe  (d) W afTes SiEr e
37. (RIS TSI GRIZes e G SIo (aT 2 R 9B [DU’13-14]

(2) Formation of phenol (b) Formation of nitrobenzene
(c) Formation of biphenyl (d) Formation of phenylhydrazine

ST: (a); (O)- N2 Cl+ H,0—2-5 (G)- OH + HCl + N,

38. I “I1f7 rs (Molecular structure) A< 7a? [Ans: c, d][JnU’13-14]
(a) e wite (b) BEifie wie (c) = =it (d) e Syt

@CDGH v COOH OH COCI
H,C
OH @A’ O @

Question Type-12: #fe s, SUNIR! @RS, @i, JIETOIEET 6 RS €3

et Rt a [y 7o «femig Sesitv:

200°C,0,
—CH, —CH. — £
1000 — 1200atm [~ CH, - CH, -], @3, n=600-1000

RIS oifeTaIe
TR AT I, (LT AT TS SR SN, A, AL, o S Bt |

AfefRe: (CH, = CH,)

-

120°C,140atm
TiCl, >|-CH, -CH-

i CH, |
I At AR o = | 7S, F0T, @ree, i3+ o5 todire |

siffeRif: n(CH,; = CH — CH))

P.V.C. 3 sffeaiza Grize:

CH=CH+H-Cl — &% cp—cH-cI

150° -=250°C

-

n(CH,=HC - Cl) > | — CH, -CH-
Cl

[ga: PVC wﬁﬁwmj{ﬁiﬂmﬁw,mw, ﬂﬁﬂ#ﬁﬁ,gﬁﬁrﬂﬁaﬂﬁﬂ,?ﬂaﬂwﬂ
HTINTFT @6 Cofare JI5° 2 |




CH>
sewoief: (O) + CH, = CH, —Ah @

CH=CH2 -CH»- CH>-
' 4
n THHI n
TENR MEEAEEE

JIRA: insulator G LS, #ITH(ER T QR Fiaw A9 Sestmie T995e =T |
%o (TEFLON): n(CF, = CF,) —59%*:0; , ( cp._CF,).
T

IR 96 WO 1% 25T | FTT aige o, Zﬁ‘i[ﬁ?msulatur tofite T9ze 2| «ft ot ¢ fIge
wofeQir |

r

S/t AfRTIRe [8GR%: nCH,~CHCN —— |—CH, — CH -
~ CN

JIRIF: FIRI 1 3O COfATS R T[F Zr@ TG, F7eT '@ FIoIG Cofiy a1l 27 |
AT ST |
¢ TS TP AT FLFS o R-X 1 CpHy e X, JIENEAL S0 forq ot | T2l

(i) e 1° JIEASEr Sy (R-CH,-X) (if) Gt 3 20 iweiestet sy (Ry-CH-X)
(iif) St ar 3° Nt s [(R3)C-X].

¢ YIS SETIR [ITFTTIRCE 51 GIATS Sief 0 T | 724l

(i) a1 fefpeffre afegem /it (i) FefFewRes gene {5 s ffem
(iii) e e [fdFwr (iv) Remae R[femm |

¢ AT YIS SRR TR Y 0o 257 Gl By @ R{fdmm |

¢ TREMIST JIAICSTAL SIS S Fatea Sy Reass &6 aaf ek @ R |

fferats o% it ToifEfors SEeRer I SIEe YIRS RS UHREeTE R S8 Syl T
SRS MPIEREN YRS, RMgX AiNs O3 e e ¢ T f{aae toft 77 |
RX+Mg—RMgX (R—Mg—X) RX a7 Aferrer™ @& : RI>RBr>RCl

9 ot BiAe ReRs I | Ber fers 138 9 So swdet at | o (AT QYRGIFIE,
STCHRRE, SRR, o, afie, wifiE, aefs (e tag ast serEs war =7 |

¢ JITSTAT ST T [ew & 2608 C-I>C-Br>C-Cl>-C-F
¢ JIENRE OEF (X)) 99 B3NS =2 F>CI>Br>T

¢ YIS S AfTFTed @92 R-I>R-Br>R-CI>R-F
I G A8 (i) CEAAIDARC TFAGICE (i1) FIPaweet (iii) =1o7 Famsaest (iv) Aarwisie- foEs o
HRFHCA (V) @il Seotime @ P 934F IRy FaC© |

CCly 9o 373 (i) T SR QIRFHCA 0oe e (AT (e eI
(11) G, “I*ETS ITEa GIReu™ F0s
(1i1) CIRFIIRG W/ TS (iv) e Ir e Mo [ S0 JIZ© T =77 S=Am |




01.

02.

03.

04.

05.

06.

07.

08.

09.

R O | * oMot GRtarraTTT SRS 2-@-2-@Er-1,1, 1 -0 3099 (CF,CHBrCl) ze
AW | 9F AT AT G DI | * SEHEREET TS (CHCI=CCl,) «ft 91317, Sif¥=, ¢35,
(ST I BRT JIRIFAT JIZ© T/ | * GOt (CHCl,) 32 ferenas =fv 8 7oy o1 At | * g

CORAIFRCT AR, AT IJIFS W1 * AT ST @ SHRARRTRT UNIE Aiven,
=G, g, f.R.5% e =

e TR @ 20aT (CHa,CoHe) 9% it @ QritaT Bgess cisimeea aifitfns =i e & |
&m-11: CCIF, fFm-12; CCLF,,

&m=-21: CHCL,F, f7-114: CCIF,- CCIF; . @Il FE 55 @ @lfes =499 929 99 O 9o
I AT G T ST GYF R TS A |

&F® &mitdts CCL+2HF 92C% CClLF,+2HCl

BT @7 PR (1) s R o @R ST e e} ewm o (i) B woas {ER (i)
WA S A (iv) TS SEIiE wers i @t (v) Rt I9ge W (vi) G@IeTE @ gite e
CoNTS YIS T (vil) et i o192, wlwe | vat Rete mida giee Say B R 3ite 9999 = |

Related Questions:

76 ot Ta 3T T & 1o v | [Ans: c] [Agri. Guccho’20-21]
(a) Glycoside (b) Cellulose (c) Tripeptide (d) Dipeptide

AN (SEH @ 9o S RREa @i sfemne®

(A A ? [Ans: b] [JnU’17-18, Agri. Guccho’20-21]
(a) Orlon (b) Teflon (c) Polyethene (d) PVC

-ty e fferaa s toft T - [Ans: a] [JU’20-21]
(a) 25 (b) SIS (c) TFRF (d) sy
SfECTEcerd A e [Ress (RMeX) us faferam 9t Seog g7 [Ans: c] [RU’20-21]
(2) FHH (b) STERERIZS (c) 2F (d) ST

BT ST T IR GFes WP @ I QE T A0 - [Ans: b][DU?19-20]
(a) Glycosidic bond (b) Peptide bond (c) Hydrogen bond (d) Metallic bond
ABEH-6:6 9T 6 8 6 TR G & o < [Ans: a][KU*19-20]
(2) & A (b) TIEGTE T (c) A2 AT (d) =iferstrr et
wferaear AfE iF S92 1@ (TARDR) Tt FTEFT FIZ© A2 [Ans: a][KU’19-20]
(a) 200-400 (b) 230-380 (c) 270-360 (d) 300-320

LTS g AfFag? [Ans: c][Agri. Guccho’19-20]
(2) a — D JTe (b) a — BATECEE  (c) B— D IS (d) a/B — D Y&
AT BT FE FIG? [Ans: d][JU’18-19]
(i) @t T eferr = 7w (if) *f i (iii) ooy 3% @ Srearmeet
BT (@G A7

(2) 1 & ii (b) i, ii & iii (c) ii & iii (d) i & iii

rr‘ [y




10.

11.

12,

13.

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20,

21.

22,

23,

24,

25,

RIS R (I e @R oS 91 71w? [Ans: d][JU’18-19]

(a) ARG (b) SETIRE (c) o (d) et _

CIRTATER CSTBTRSTT (T AP QAT A5 7 o 71 [Ans: a][JU’18-19]

(a) cifos (b) 3516 O REEISIEIEY (d) SrRITSRES

CHIOTT SRR o0 I 5w ATT? [Ans: d][RU’18-19]

(a) 7 (b) ©iZATFIZG (c) H (d) FReT=ls |

T @R w il SidEt ubs? [Ans: c][RU’18-19]

(a) @=iww (b) a3 (c) T2fm (d) BRwIBH

1A fqeme tofire e grids-ur Afrrer &y @ms? [Ans: b][RU*18-19]

(a) CH3CI > CH3Br > CH,] (b) CH3I > CH;Br > CH;Cl -

(c) CH3Br > CH;l > CH;Cl (d) CH3Br > CH;Cl > CH;l

WSfe Jrare TR Rees @Ritre wifite [Ans: b][RU’18-19]
(a) o9 (b) =TS (c) 5516 (d) Cr=Tw

=g @R wfemme = [Ans: b][CU’18-19]
(a) ~ifeso13fm ORESRNGE (c) ceiifo - (d) 3518 |

SRR (1 @ Gt [Ans: b][CU’18-19]
(a) 2ffer omrd (b) certfom (c) to=1 At B (d) w1 «fire

YT SEACERAT (—OH) Tersa Tyt ZCel- [Ans: c][CU’18-19]
(a) ] (b) 4 (©) 5 (d) 6

e oS e Grrafes «F Trere? [Ans: d][BAU’18-19}
(a) C,H,Cl, (b) C,H:Cl (c) C,H,Cl, (d) C,H,Cl

@G AR T? [Ans: d][BAU’18-19]
(a) o3 FriRe (b) =ty (c) orifse (d) 2RfE

e @ Ei G261 I tofy 37 [DU’17-18]

(2) 0:N<O-CO,H  (b) H;N-O-CO,H (c) C1<©-CO,H  (d) H,N~O~Cl

@
TN (b); @@ bR SRt affe 3t HsN <O C00™ serares Tovil w2bim i o9 3 |
T =T A

[JU’17-18]
(a) i (b) =rifTe (c) SiRE (d) 93517 -
FAYS: (b); o-=mifETAt @feasifmg |
F@RPRRA 97 AT AT 2 [Ans: ¢][DU'16-17)
(a) F,CIC — CCIF, (b) C¢Hs ~ CN (c) CCl; — NO, (d) (CH5)sC — OH
IR IGMATS —OH @32 > C = O TS TTPGTAT @I ST oIS FTR? [Ans: a][DU'16-17]
(a) 3400,1700cm™1 (b) 2800,1700cm™* () 3400,1400cm™  (d) 2500, 1000cm™—>
ST ®6 SF eTHg afiet afSites am— [Ans: a][JU'11-12RU'16-17]
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IR IFCS SO0 H 9999% OH 97 Cliget qpie— [Ans: c][JnU'16-17)
(a) 3500-3700 cm™? (b) 1260-1410 cm™  (c) 3200-3400 cm~!  (d) 1040-1150 cm™2
T (9 G #A1d? [Ans: b][JnU'16-17]
(a) Fgs (b) 9B ()= (d) ufore
CRNDTE IR i fors win-Rese w30 & Seom a2 [Ans: c][CU'16-17]
(a) FTBH (b) YT (c) SIMIEET «fie (d) CoIFTD
BB Zre- [Ans: b] [DU’15-16]
(a) An enzyme (b) A non-caloric sweetener (c) An amino acid (d) An anti-oxidant
AT Tl 1 1 39 @ S g =y [Ans: ¢][CU15-16]
(a) 32 (b) 50 (c) 60 (d) 70
TR @19 Al arpfews wa? | [Ans.: b][CU’15-16]
(2) RNA (b) Perspex (c) Protein (d) cellulose
ATFIRLT &if St FIH 21 TS0 FET =0T K & AME? [Ans: d][CU’15-16]
() 1 (b) 2 (©) 5 (d) 3
fe¥==® (Reagent)H* /H,0
Ar — CHO > » ArCH(OH)COOH fReR<io- [DU’14-15]
(a) RMgX (b) HCN (c) CH5Cl (d) H,CO;
0-H 0-H
IA: (b); Ar — CHO + HCN — Ar — {:: —CN H:I—f> Ar — (:: — COOH + NH;
H H
SR TP ATHCE SR PSR (FIF Ho T FA? [Ans: ¢][DU’14-15]
(@) HsNt — i:H — COOH (b) H,N — EH —CO0 (c) H3N* — EH —~C00 (d) HyN — EH ~ COOH
fSTo11a TeoWed 9o ASIRF JETl— [Ans: a][JU’14-15]
(a) MErrea SHifAT  (b) RS (c) Pt+ @& +J25  (d) Ni p
WINIZT 5 ACF & TS Aferig @iest? [Ans: a][JU*14-15]
(a) A2 (b) feBr=TeT (c) *ifFiaS= (d) co=H
AT A IR (2B ZLel- [Ans: ¢][JU’14-15]
() &3 1o (b) LTSI 1o (c) SrfEat 1o (d) e fRieet
Bt o =iy fArarare Ahew II— [Ans: a][JU’14-15]
(a) JeI& (b) ATFIE © ‘Cf(.ﬁlﬁ ORIGISIE (d) m
3R “fFREed wat AR SeAmi 97T 2ASIE- [Ans: c][JU’14-15]
(@) ZnO + Cr,0, (b) Cr- Fe- Ni (c) TiCl; + Al(C;Hs); (d) Pt=Ir
CIEA TFST RI-/YAHT Heol IO J- [Ans: a][JU’14-15]
(@) 70% ZFET 8 30% *iifera et (b) CSBa (c) G (d) G FRE 0
R, FRGFNIRE 8 TR0 2FS T T [H6a @H Qe (AF? [Ans: b][JU’14-15]

(a) CH;CHO (b) HCHO (c) CH3COCH; (d) CgHsCHO
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RITed I TSATS @0 7S W7 | [JU’14-15]

() TRETH-6:6 (b) iZT-6 (c) FlemF (d) FREA-11

IAYE: (a) VREH-6:6 Ref: Y&l

SRR QY Rl B LTS 7h? [Ans: a][JU14-15]

(a) CelIGH ST T (b) coitETia Gt (c) #Hif Te B (d) =T H IR A

NCEHIEP GRS 26T - [Ans: a][JU’14-15]

(a) YT (b) TR S FWBE  (c) Yo @ s (d) FLaT

@I oSG WfTe IoTe T o WIET affes S Afe? [Ans: c][RU’14-15]

(a) Siifem (b) 12 (c) B (d) StrETfA=

SYICTE pH (P 208 WI4IT SR Ofie G0 S o Rume Ans? [Ans: b][RU’14-15]

(a) ST9F (b) HaToi (c) I (d) =S @ F=

& “iEmE’ gRredw RfgFas nyw aEe sar@? [Ans: ¢][RU’14-15]
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cTAfE’ ARG @ TR 2o 51f5e? | [Ans: d][CU’14-15]

(a) CHzCHO (b) CH, = CH.CN (c) C¢HsOH (d) CH,0

ST @ YR SoAfEfere @RT Ty IH- [Ans: b][KU’14-15]

(a) G (b) FHEWE FIAIRT (c) fifoe ~rSTra (d) FEF-CGoI-GFRIZS

=7 @RL GTEEd T2 [Ans: d][DU*13-14]

(a) CH, =CH, (b) CHCl=CHCl () C;H,—CH=CH, (d) CF, =CF,
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Related Questions:
01. TEIIEG Cofy <are Hpa @D Tage oy [Ans: a][JU’19-20]
() TRGIRRS (b) RGBT (c) TG (d) FRGTTTT
02. FEE @R O @a e 2 Pelie e gge sar [Ans: a][DU’18-19]
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01. (a) GO 3 51Aa @ ARICHI AT TS (7T | (7 @ 57 T ANy AT o (=7 | [DU’19-20]
(b) et @ TR CSTe T04F AT AT of &7 |

O
[I

CH,—-0—-C—R

O

. , |
FAY: (a) C5%T 9t 51 CH—0—C—R

R
CH,-0—-C—R
0

I
AQEW: R—C — DNH, R= CITHBS
ANEET: T ST (T ST 2, SFT% [5G 57 F(o7 8 7@ |

(b) FRIFH ¢ FHRT S Ty T FEIFT Tere TR (ST TRPT 1S TS &1 | FE,
AR (o5 W oo Sy coe, T I 20 o |

- . B =
'“'1','-.'.?;.-;"'_'_1'..- . i
Ak e TR r
e T el gt = :
oyl o -Ilq'.n'-" s 1 ﬂﬂ:‘ F
O S S ot el .
T A { 8




